
Lot No. 1

Corgi, a boxed pair of Military/Emergency Service Vehicles to include, Corgi Toys 1127 Simon Snorkel 
Fire Engine and Corgi Toys Military 1108 Bloodhound Guided Missile With Launching Ramp. Not 
checked for completeness. Conditions generally appear Good Plus to Excellent Plus in Fair to Good 
boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 2

Old Cars (Italy) Fiat "Ferrari" Racing Car Transporter - red, black, silver and chrome trim - Excellent Plus 
to Near Mint (left side reflector is loose but present), polystyrene tray is Near Mint in an Good Plus green 
and gold carded picture box.

 

Estimate: £60-70

Lot No. 3

Dinky, Matchbox, Corgi and similar, an unboxed Military group to include Dinky 561 Centurion Tank, 
Dinky Leopard Tank, Panzer Six "D.D.P." Made In Germany and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Poor to Fair in generally Poor to Fair boxes where applicable. 
See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 4

Dinky, an unboxed Foden (Type 1 and Type 2) and Octopus group. Although not checked for 
completness conditions generally appear Fair to Good. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 5

Dinky, an unboxed Military group comprising of some French models, to include French Dinky 825 
DUKW, 651 Centurion Tank, 660 Thornycroft Mighty Antar Tank Transporter and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 6

Dinky and similar, an unboxed group comprising of Farm related, Commercial and similar, to include 27G 
Motocart, Big Bedford, 301 Field Marshall and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Fair to Good. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 7

Matchbox, Corgi, Oxford Diecast, Hot Wheels, Tri-ang, Ertl and similar, a mostly unboxed group 
comprising of Locomotive, Commercial, Car, Accessories and similar, to include Matchbox Models of 
Yesteryear  T-1 1936 Jaguar SS-100, Matchbox Silver Jubilee Bus 1952 - 1977, Oxford Diecast  
76MMT001 Morris Minor Traveller and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Fair to Near Mint in generally Good to Excellent rigid Perspex cases and boxes where 
applicable. See photo. 
Estimate: £20-30
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Lot No. 8

Dinky, Corgi and similar, an unboxed group to include Dinky Austin Devon, Dinky 30c Daimler, Corgi 
Morris Cowley and others. Although not checked for completness conditions generally appear Fair to 
Good. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 9

Dinky 956 Turntable Fire Escape, red including plastic hubs with black treaded tyres, silver and black 
platforms, chrome ladders, with windows. Although not checked for completness conditions generally 
appear Good to Good Plus in a generally Good box. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 10

Corgi, a boxed 336 "James Bond " Toyota 2000GT "You Only Live Twice", white body, black interior with 
"James bond & AKI" figures, red aerial and wire wheels. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good to Good Plus in a generally Good to Good Plus blue and yellow 
carded picture box, inner pictorial stand is Good Plus to Excellent with double sided leaflet, 3 x yellow 
missiles and Corgi Collectors Club form. Please note rear hatch has a small gap once closed. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 11

Corgi, a boxed group comprising of Boxed Models, Empty Box and related Ephemera, to include 247 
Mercedes Benz 600 Pullman Maroon Body, 492 Volkswagen European Police Car, White/Green "Polizei" 
with missing door decals and others. Although not checked for completeness conditions generally appear 
Good to Excellent in generally Fair to Good boxes. Please note 155 box is empty. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 12

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 140 Model of Horse drawn 
vehicles, Vans, Coaches and others. Although unchecked for completeness condition appears Good to 
Excellent within Fair to Good Plus boxes. Please note this lot includes duplication.  See Photos
Estimate: £70-80

Lot No. 13

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes Approximately 140 plus models of coaches, 
vans and others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Fair 
Plus to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 14

Lledo, a boxed Group of Days Gone Vehicles. Although unchecked for completeness condition appears 
Good to Good Plus within Fair Plus to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 15

Corgi Classics “Chipperfields Circus”, a boxed group.  Includes 31902 Foden S21 Lorry & Trailer with 
Elephants, Pedestal & Rider, 97889 AEC Cage Truck & Trailer & 31901 Mary Chipperfield’s Liberty 
Horses. Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good 
boxes.  See photo.
Estimate: £90-110
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Lot No. 16

Corgi Classics “Chipperfields Circus”, a boxed group.  Includes 97885 Scammell Highwayman Trailer & 
Caravan, 97887 Bedford O Articulated Horsebox & 07202 Land Rover Public Address & Clowns. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £90-110

Lot No. 17

Corgi Classics “The Showmans Range”, a boxed group.  Includes 15901 Scammell Highwayman 
Generator with Closed Pole Trailer & Dodgem Trailer Set, 24801 Leyland Dodgem Truck & Caravan Set 
& 24401 Leyland 8 Wheel Rigid Truck Set.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 18

Corgi Premium “The Greatest Show” & “Showmans Collection”, a boxed group.  Includes CC12606 
Scammell Crusader Box Trailer “Robert Bros”, 16602 Scammell Highwayman Ballast & Dodgem Trailer & 
CC12303 Scammell Contractor “Austen Bros”.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 19

Corgi "Her Majesty The Queen's 40th Anniversary" Thornycroft Vans a complete set of 6 vehicles. 
Conditions appear Excellent within generally Good to Good Plus window boxes. See photo.
Estimate: £15-20

Lot No. 20

Lledo and similar, A boxed group comprising of multi vehicle sets and singles. Conditions generally 
appear to be Good in Good outer window boxes, some with old price stickers and possible crushing. See 
photo.
Estimate: £35-45

Lot No. 21

Mattel, a boxed Group of Hot Wheel Vehicles. Although unchecked for completeness condition appears 
Good to Good Plus within Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 22

Mattel, a boxed Group of Hot Wheel Vehicles. Although unchecked for completeness condition appears 
Good to Good Plus within Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 23

Corgi, 1:50 Scale, CC99129 “Norfolk Line” Set, boxed.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in a Good box & Good inner packaging.  See photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 24

Corgi, 1:50 Scale, CC99147 “H.E. Payne Transport Ltd” Set, boxed.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in a Good box & Good inner packaging.  See 
photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 25

Corgi, 1:50 Scale, a boxed Commercial group.  Consisting of “William Nicol”, “Pollock” & “Massey 
Wilcox”.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good 
boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 26

Corgi Hauliers of Renown, 1:50 Scale, a boxed Commercial group.  Consisting of “John Mitchell”, 
“Parsons Nationwide Distribution Ltd” & “N.T. Whitfield”.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 27

Corgi Hauliers of Renown & similar, 1:50 Scale, a boxed Commercial group.  Consisting of “Eddie 
Stobart”, “Longs of Leeds” & “Bulmers Bulk Logistics”.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 28

Corgi Hauliers of Renown & similar, 1:50 Scale, a boxed Commercial group.  Consisting of “Tarmac”, 
“Spaansen B.V.”, “Blue Circle” & “Ed Weetman”.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 29

Corgi Hauliers of Renown & similar, 1:50 Scale, a boxed Commercial group.  Consisting of “Castle 
Cement”, “Saints” & “MacFarlane”.  Although unchecked for completeness condition generally appears to 
be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 30

Corgi, 1:50 Scale, a boxed Commercial group.  Consisting of “Elddis Transport”, “Mansel Davies & Son 
Ltd” & W.H. Bowker Ltd”.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be 
Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 31

Corgi, 1:50 Scale, a boxed Commercial group.  Consisting of “A.E. Hawkins (Haulage Contractors) Ltd”, 
“Matlock Transport” & “John Mitchell”.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 32

Corgi Hauliers of Renown & similar, 1:50 Scale, a boxed Commercial group.  Consisting of “Greyhound 
Lines”, “Pollock (Scotrans) Ltd / Smith Anderson” & “Texaco”.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 33

Corgi, 1:50 Scale, “Cadbury”, a boxed Commercial group.  Includes 12101 Foden FG Cylindrical Trailer 
“Cadbury’s Dairy Milk Chocolate”, 16002 Scammell Highwayman Ballast & Trailer “Cadbury Bros. 
Bournville” & 30310 Thames Trader Box Van “Cadbury’s Chocolates”.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 34

Corgi Classics, 1:50 Scale, a boxed Commercial group.  Includes 55901 Diamond T620 with Diamond T 
Load “Diamond T Motor Corporation”, 18402 Bedford O Series Artic “Terry’s Chocolates” & Bedford S 
Type Elliptical Trailer “Esso”.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be 
Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 35

Corgi Classics & similar, 1:50 Scale, “Guinness”, “The Brewery Collection” & “Whisky”, a boxed 
Commercial group.  Includes 59530 Volvo Tanker “Guinness”, 11401 ERF KV Artic Box Trailer “Black & 
White” & 19702 Bedford S Canvas Back Set “Joshua Tetley”.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Good to Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 36

Corgi, 1:50 Scale, a boxed Commercial group.  Consisting of “Brian Harris”, “Knowles Transport”, 
“Turners”, “B.J. Waters” & John Raymond Transport”.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 37

Tekno & Corgi, 1:50 Scale, a boxed Commercial group.  Consisting of “Crossroads Truck & Bus”, 
“Mornflake Oats”, “R.G. Bassett & Sons Ltd”, “J & M Attwood Airfreight Distribution Services” & “Knights 
of Old”. Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good 
boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 38

Corgi & similar, 1:50 Scale, a boxed Commercial group.  Includes “PHH, “Malcolm” & MacFarlane”. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 39

Hot Wheels, a boxed Pair of 1:18 Scale Formula 1 Racing Car Models. Although unchecked for 
completeness condition appears Good to Good Plus within Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £40-50
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Lot No. 40

Lledo, A boxed group of approximately 75+ promotional models, which may include harder to find 
models. Conditions generally appear to be Good in Good outer window boxes, some with old price 
stickers and possible crushing. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 41

Lledo, A boxed group of approximately 75+ promotional models, which may include harder to find 
models. Conditions generally appear to be Good in Good outer window boxes, some with old price 
stickers and possible crushing. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 42

Corgi, a boxed group comprising of The Original Omnibus Company, Haulers of Renown, James Bond 
Casino Royal "007", 1980 Catalogues in display box and similar, to include TY95905 James Bond 
Casino Royal "007" Aston Martin DB5 and Aston Martin DB5 2 Piece Set with Bond and Vesper Figures, 
CC19907 Curtainside Trailer "W H Malcolm" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Fair to Good in generally Poor to Good boxes. See photo.   
Estimate: £35-45

Lot No. 43

Corgi Heavy Haulage, 1:50 Scale, a boxed Commercial group.  Includes 31007 Diamond T Ballast with 
Girder Trailer & Locomotive Load “Annis & Co Ltd”, 17602 Scammell Constructor and 24 Wheel Low 
Loader with Load “Sunter Bros Ltd” & 16701 Scammell Articulated and Low Loader “Wrekin”.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 44

Tekno, 1:50 Scale, Malcolm Group R 580 Truck, “Braveheart”, Film related, boxed,  Although unchecked 
for completeness condition generally appears to be Fair to Good (minor repair needed) 
in a Good box.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 45

Tekno & IMC, 1:50 Scale, a boxed Truck group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Fair (minor repair needed) to Excellent, in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 46

Corgi, Hauliers of Renown & similar, a boxed Commercial group.  Includes CC11903 ERF EC Feldbinder 
Tanker “British Sugar” & CC13914 Foden Livestock “Ian S. Roger”.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 47

Conrad, Corgi Truckfest & similar, a boxed Commercial group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 48

Corgi Classics & similar, a boxed Bus & Commercial group.  Includes 55201 Diamond T Ballast (x2) with 
24 Wheel Girder Trailer & Steel Casting Load, 97840 Scammell Highwayman Tanker “Shell Mex/BP” & 
97328 AEC Eliptical Tanker “Major”.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 49

Corgi Classics & similar, a boxed Commercial group.  Includes Famous Haulers 28201 Atkinson 
Refrigerated Box Trailer “Gibb’s of Fraserburgh”, 26101 Albion Reiver Platform Lorry “D.W. Ward of 
Stirling” & Marques of Distinction CC11509 AEC MkV 8 Wheel Platform Lorry “William Nuttall & Sons 
Ltd.”  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes & 
Good Perspex cases, where applicable.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 50

Paris-Dakar 86 & ‘87 Turbotwin & Turbotwin II, a boxed Truck pair.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 51

Corgi, a boxed 1:50 scale commercial vehicle, to include; 31007 - Diamond T Ballast with Girder Trailer 
& Locomotive Load 'Annis & Co LTD', 97897 - Scammell Highwayman & Trailer 'Billy Smart's Circus', as 
well as others. Conditions appear generally Good to Good Plus within generally Good to Good Plus 
boxes. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 52

Corgi, a boxed 1:50 scale truck group, to include; CC12108 - Renault Premium Tractor Unit 'W.H. 
Malcolm LTD', CC12107 - Renault Premium 'Dukes Transport LTD', as well as others. Conditions 
appears generally Good to Good Plus (unchecked for completeness) within generally Good to Good Plus 
boxes. See photo.
Estimate: £35-45

Lot No. 53

Corgi, a boxed 1:50 scale commercial vehicle group, to include; Whiskey Collection 21001 - Albion 
Clyesdale Platform Lorry 'White Horse', On The Move CC11408 - Bedford TK Luton Van 'Ulster 
Transport Authority', as well as others. Conditions appear generally Good to Excellent within generally 
Good to Good Plus boxes. See photos. 
Estimate: £25-35

Lot No. 54

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Series Vehicles. Includes approximately 140 plus model of Vans, 
Buses and similar. Although unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within 
Fair Plus to Good Plus boxes. See Photo 
Estimate: £60-70

Lot No. 55

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 140 Model of Horse drawn 
vehicles, Vans, Coaches and others. Although unchecked for completeness condition appears Good to 
Excellent within Fair to Good Plus boxes. Please note this lot includes duplication.  See Photos
Estimate: £60-70
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Lot No. 56

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 140 Model Vehicles. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Fair Plus to Good Plus boxes. 
See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 57

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 140 plus models. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Fair Plus to Good Plus boxes. 
See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 58

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 140 plus models. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Fair Plus to Good Plus boxes. 
See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 59

Lledo, a Large Quantity of Days Gone Vehicles. Includes approximately 140 Plus models. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Fair Plus to Good Plus boxes. 
See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 60

Vanguards, 1:43 Scale, a boxed Car & Van group.  Includes Morris Minor Traveller, “St Andrews 
Ambulance” Service Vans of the 60’s & “Post Office Telephones” Service Vans of the 1960’s.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 61

Corgi, Crescent & similar, a boxed Police, Fire Emergency Vehicle & Military group.  Although unchecked 
for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in generally Good boxes. See 
photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 62

Hot Wheels (Mattel) and similar, a carded group comprising of Disney, The Beatles, Marvel, Fast and 
Furious, Peanuts and similar, to include Full Sets of Peanuts, Disney and The Beatles. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good in generally Good packaging. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 63

Hot Wheels (Mattel) Star Wars, a carded group comprising of Starship 2-Pack Assortment in an outer 
card box, to include Star Destroyer VS Mon Calamari Cruiser, First Order Transporter VS Resistance X-
Wing Fighter and others. Although not checked for completness conditions generally appear Near Mint in 
generally Excellent boxes and Good outer box. See photo. 
Estimate: £20-30
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Lot No. 64

Gilbow, a boxed 1:24 scale, MCW Metrobus 'Metroline'. Condition appears generally Very Good within 
generally Fair to Good box. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 65

Corgi, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes 16304 Crow Carrying Company "Scammell 
Highwayman Tanker" with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to 
Good Plus within Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 66

Maisto, 1:18 Scale, a boxed Jaguar Car group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 67

Maisto & Bburago, 1:18 Scale, a boxed Jaguar Car group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 68

Corgi Classics & similar, a boxed Commercial group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 69

Corgi Classics, a boxed set of 12 "Chipperfield's Circus" Series Vehicle Models. Includes AEC Pole 
Truck 97896 with others. Although unchecked for completeness condition appears generally Excellent to 
Near Mint within Good to Good Plus boxes. See Photo.

 

Estimate: £70-80

Lot No. 70

Corgi Classics, a boxed Commercial and Bus group to include 97174 Birmingham Seagull Yelloways, 
97329 Bedford O Articulated "BRS", 97370 AEC 4 Wheel Flatbed "Federation Brewery" and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See 
photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 71

Corgi Classics, a boxed 1:50 Scale Military pair to include 69902 "British Army" Bedford MK High Canvas 
Back and 25lb Gun and 5301 "ALLIED" Diamond T980 and 24 Wheel Girder Trailer with Generator Load. 
Although not checked for completness conditions generally appear Good in generally Good boxes. See 
photo. 
Estimate: £30-40
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Lot No. 72

Corgi Haulers of Renown, Corgi "50th Anniversary" and "First Gear", a boxed 1:50 Scale Commercial 
group to include CC13829 Mercedes Benz Actros (Face Lift) Flatbed Trailer and Steel Load, AN13418 
ERF Olympic Curtainside "J.R. Adams" and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good in generally Fair to Good boxes. Please note one model only consists of tractor 
unit and the original box has been cut with part missing. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 73

Corgi Limited Edition Collectables and Marques of Distinction, a boxed 1:50 Scale Commercial group to 
include CC11905 ERF EC Flatbed Trailer and Log Load "Jos Millican (Penton) LTD), CC12705 ERF ECS 
Tractor Unit "Jack Richards and Dons LTD" and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 74

Corgi Limited Edition and Haulers of Renown, a boxed 1:50 Scale Commercial group to include 
CC13809 Mercedes Benz Actros Curtainside "Pollock (Scotrans) LTD", CC19906 Curtainside Trailer 
"jack Richards" and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good in 
generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 75

Minichamps, IXO, Atlas Editions, Vanguards, Eligor and similar, a boxed, partly boxed and carded group, 
to include Minichamps Ford Taunus Coupe "Gold Metallic" 71, VA08907 Austin 1800 "World Cup Rally 
1970", IXO Fiat Panda 45 and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Good to Near Mint in generally Fair to Good boxes and rigid Perspex cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 76

Vanguards, Corgi, Minicamps and similar, an unboxed group comprising of Car, Commercial, Empty 
Boxes, Building Structure and similar, to include Corgi Ford Zephyr M12, Minichamps Ford Escort, 
Vanguards Hillman Avenger and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Fair to Excellent. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 77

Corgi "Heavy Haulage", a boxed 1:50 Scale 18005 "Pickfords industrial Ltd" Scammell Contractor X 2, 
Nicolas Trailer, Bogies and Generator. Although not checked for completness conditions generally 
appear Good in a generally Good box. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 78

WSI Classics, a boxed 1:50 Scale, DAF 80 Years of Transport Innovation Set. Although not checked for 
completeness conditions generally appear Excellent in a Good box & Good inner packaging. See photos.
Estimate: £80-90

Lot No. 79

Tekno, a boxed 1:50 Scale pair to include Scania 1594317 "Haydock Commercials" Tanker and DAF 
M001714 "Super Space Cap 95 DAF". Although not checked for completness conditions generally 
appear Good in generally Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £30-40
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Lot No. 80

Corgi "Heavy Haulage", a boxed 1:50 Scale 18001 Scammell Contractor with Nicolas Bogie Trailer and 
Steam Turbine Load "Econofreight Heavy Transport Ltd". Although not checked for completness 
conditions generally appear Good Plus to Excellent in a generally Good to Good Plus box. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 81

Corgi "Heavy Haulage", a boxed 1:50 Scale "Pickfords" Scammell Contractor X2 with Nicholas Bogie 
Trailer and Casting Load. Although not for completness conditions generally appear Good Plus to 
Excellent in a generally Fair to Good box. Please note the box has some tearing. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 82

Corgi "Heavy Haulage", a boxed 1:50 Scale pair to include 17602 "Sunter Bros Ltd" Scammell 
Constructor and 24 Wheel Low Loader with Load and 17701 "Pickfords" 2 Scammell Constructor and 24 
Wheel Low Loader Set. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent in 
generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 83

Corgi "Heavy Haulage", a boxed 1:50 Scale pair to include 17601 Scammell Constructor and 24 Wheel 
Low Loader and 17603 "Siddle Cook" Scammell Constructor and 24 Wheel Girder Trailer and Load. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent in generally Good boxes. 
See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 84

Corgi Classics and similar, a boxed Commercial group comprising of "Eddie Stobart Ltd", Building 
Britain", "Guy Invincible" and others, to include 21401 AEC Refrigerator Box Trailer Set "Wall's Ice 
Cream", 97369 "Edie Stobart" AEC Truck and Trailer, 17702 "Wimpy" Scammell Constructor X2 and 24 
Wheel Girder Trailer and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Excellent in generally Good boxes. Please note some boxes have slight fading and scuffing. See photo. 
Estimate: £35-45

Lot No. 85

Corgi Classics, a boxed Commercial group to include 12501 Foden 4 Wheel Rigid Truck Set "Blue Circle 
Cement", 27301 Atkinson Cylindrical Tanker Set and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo.  
Estimate: £40-50

Lot No. 86

Corgi Classics, a boxed Commercial group to include 97931 AEC Flatbed "Greenall Whitely", 97162 
Atkinson Elliptical Tanker "Pollock Of Musselburgh" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good in generally Good boxes. See photo.  
Estimate: £40-50

Lot No. 87

Corgi Classics, a boxed pair comprising of "Heavy Haulage" and similar, to include 55301 "Allied" 
Diamond T980 and 24 Wheel Girder Trailer with Generator Load and 31007 "Annis & Co LTD" Diamond 
T Ballast with Girder Trailer and Locomotive Load. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good in a generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £40-50
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Lot No. 88

Corgi Modern Trucks "A New Era of Road Transport", a boxed pair to include 75203 ERF Curtainside 
"Richard Read (Transport) LTD" and 75402 Leyland DAF Curtainside "Tate & Lyle". Although not 
checked for completness conditions generally appear Good in generally Good rigid Perspex cases. See 
photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 89

Herge Moulimsart 'Tin Tin', a boxed Tin Tin related vehicle group, to include; TinTin Au Tibet, Le Lotus 
Bleu, 
Estimate: £60-70

Lot No. 90

Solido, Maisto and simillar an unboxed commercial and motor vehicle group. Conditions appear 
generally Fair (playworn) to Good. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 91

Solido, Bburago and similar a boxed and unboxed mixed scale commercial and motor vehicle group, to 
include; Quiralu - Mercedez 200 S.L (boxed, boxed condition Very Good), as well as others. Conditions 
appear generally Fair (playworn) to Very Good. See photo. 
Estimate: £40-60

Lot No. 92

Corgi and similar an unboxed mixed scale bus group. Conditions appear generally Good. See photo. 

Estimate: £40-60

Lot No. 93

Dinky, Echelle, Norev and similar an unboxed 1:43 scale motor vehicle group. Conditions appear 
generally Fair (playworn) to Good. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 94

Corgi, Norev, Solido and similar an unboxed 1:43 scale motor vehicle group. Condition appears 
generally Fair (playworn) to Good. See photo. 
Estimate: £40-60

Lot No. 95

Norev, Matchbox, Vitesse and similar an unboxed 1:43 scale motor vehicle group. Condition appears 
generally Fair (playworn) to Good. See photo. 
Estimate: £40-60
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Lot No. 96

Atlas Editions A Pair Of "Eddie Stobart" Trucks - A Pair Of New Ray - Minis - conditions are Mint in Near 
Mint to Mint boxes Corgi Rockets Unboxed Mercedes C111  - Good - (5) 
Estimate: £15-20

Lot No. 97

Corgi Classics, a boxed Commercial, Bus and Emergency group to include 97399 Simon Snorkel Fire 
Engine "Cleveland County Fire Brigade", 19901 Bedford S Type Tractor Unit with Flatbed, 98461 Yellow 
Coach 743 "Battle of Britain" and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Excellent to Near Mint in generally Good to Excellent boxes. See photo.  
Estimate: £40-50

Lot No. 98

WSI Models 1:50 Scale No.02-3843 DAF XG+ 6x2 Tag Axle Wrecker Falkom Heavy Recovery Truck 
"Richford Motors", "Lest We Forget", with unattached accessories, Limited Edition 270/280, although 
unchecked for completeness, condition is Excellent to Near Mint, within Excellent packaging, with 
certificate
Estimate: £70-90

Lot No. 99

Corgi 1:50 Scale Boxed Commercial Pair, to include CC13213 Heavy Haulage DAF XF Space Cab, 3 
Axle Low Loader & Locomotive Tender Load "Allely's Heavy Haulage Ltd.", and CC12606 Scammell 
Crusader Box Trailer "Robert Bros", although unchecked for completeness, conditions generally appear 
to be 
Estimate: £60-70

Lot No. 100

EFE, a boxed bus group to include 20104 Bedford OB Coach "Grey Cars" and others. Conditions all 
appear generally Good to Excellent in generally Fair to Good boxes with some crushing, scuffing, old 
price stickers etc. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 101

EFE, a boxed bus group. Conditions all appear generally Good to Excellent in generally Fair to Good 
boxes with some crushing, scuffing, old price stickers etc. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 102

EFE, a boxed bus group. Conditions all appear generally Good to Excellent in generally Fair to Good 
boxes with some crushing, scuffing, old price stickers etc. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 103

EFE, a boxed bus group. Conditions all appear generally Good to Excellent in generally Fair to Good 
boxes with some crushing, scuffing, old price stickers etc. See photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 104

EFE, a boxed bus group. Conditions all appear generally Good to Excellent in generally Fair to Good 
boxes with some crushing, scuffing, old price stickers etc. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 105

Atlas Editions, a boxed Commercial Stobart related group to include Scania High Line Horsebox, 
Konecranes Reach Stacker and others. Conditions are all generally Excellent in Good boxes. See photo.
Estimate: £80-90

Lot No. 106

Corgi & Oxford Diecast, a boxed Commercial "Stobart" related group. Conditions are all generally 
Excellent to Near Mint in Good boxes/rigid Perspex cases. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 107

EFE, a boxed bus and Commercial Truck group to include 33401 Bedford TK Artic Tanker "Texaco" and 
others. Conditions all appear generally Excellent to Near Mint in generally Fair to Good boxes with some 
crushing, scuffing, old price stickers etc. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 108

Corgi Original Omnibus, a boxed bus group to include 97835 Leyland Leopard "Ribble Motor Services 
Ltd" and others. Conditions all appear generally Excellent to Near Mint in generally Good rigid Perspex 
cases  with some  scuffing, old price stickers etc. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 109

EFE, Atlas Editions, Tomy (Long Tomica), Peak Horse (Hong King Wonders) and Hong Kong Bus Kits, a 
boxed bus group. Conditions all appear generally Excellent to Near Mint with the kits appearing unbuilt in 
generally Good boxes with some  scuffing, old price stickers etc. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 110

Corgi, Matchbox and similar, a boxed bus group to include Matchbox K-15 Berlin Bus, Corgi 471 London 
Transport Silver Jubilee Bus, Corgi Special Edition Duple Metsec Trident (Millennium Collection) and 
others. Conditions all appear generally Excellent to Near Mint in generally Good boxes with some 
scuffing, old price stickers etc. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 111

Corgi & Cararama, a boxed Military group to include Corgi 55601 (Fighting Vehicles) Diamond T Wrecker 
(US Army) and others. Although not checked for completeness, conditions all appear generally Excellent 
in generally Good boxes with some crushing, scuffing, old price stickers etc. See photo.
Estimate: £30-40
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Lot No. 112

Corgi (Vintage Glory Of Steam) group to include 80102 Fowler B6 Road Locomotive (Talisman) Low 
Loader & Cylinder Load "Pickford's" and others. Although not checked for completeness, conditions all 
appear generally Excellent to Near Mint in generally Good boxes with some crushing, scuffing etc. See 
photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 113

Corgi, a boxed Commercial group to include 15202 (The Brewery Collection) Scammell Scarab With 
Barrels Set " 24502 (Building Britain) Leyland 8 Wheel Platform Lorry With Bricks "London Brick 
Company" and others. Although not checked for completeness, conditions all appear generally Excellent 
to Near Mint in generally Good boxes with some crushing, scuffing etc. Some may have been re 
packaged therefore may have paperwork missing or incomplete. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 114

Corgi, a boxed Commercial group to include 16303 Scammell Highwayman Tanker Set "Ever Ready" 
and others. Although not checked for completeness, conditions all appear generally Excellent to Near 
Mint in generally Good boxes with some crushing, scuffing etc. Some may have been re packaged 
therefore may have paperwork missing or incomplete. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 115

Corgi, a boxed Commercial group to include 09701 ERF 8 Wheel Rigid With Load Set "ERF" and others. 
Although not checked for completeness, conditions all appear generally Excellent to Near Mint in 
generally Good boxes with some crushing, scuffing etc. Some may have been re packaged therefore 
may have paperwork missing or incomplete. Some may have been re packaged therefore may have 
paperwork missing or incomplete. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 116

Corgi, Gilbow and similar, a boxed Ship group comprising of Steam Ships and Ferry's to include Gilbow 
RMS Britannic, Gilbow RMS Olympic and others. Although not checked for completeness, conditions all 
appear generally Excellent to Near Mint in generally Good boxes with some crushing, scuffing etc. See 
photo.
Estimate: £20-25

Lot No. 117

Corgi Classics The Showmans Range 31012 "Mickey Kiely" Boxing Set featuring Foden FG Pole Truck 
and Caravan; Coldcast Boxing Pavilion Fascia with Boxing Ring and 2 x white metal figures - condition is 
generally Near Mint in Good to Good Plus outer pictorial lift-off lid box. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 118

Corgi "The Showmans Range". To include No.16501 Scammell Highwayman ballast with closed pole 
trailer and caravan set, No.16502 Scammell Highwayman ballast with closed pole trailer and caravan set 
"Pat Collins", plus others similar. Conditions appear generally Excellent to Mint in generally Excellent to 
Mint boxes. See photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 119

Corgi "Chipperfield's Circus" and similar circus related to include 31702 ERF Box Van With Showmans 
Caravan And VW Van "Saddlers Famous Funfair", 31703 Land Rover, Morris Pick-Up Thames Trader 
And AEC Fire Engine "Chipperfield's Circus" and others. Conditions appear generally Excellent to Mint in 
generally Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 120

Corgi "Fairground Attractions" and similar circus related to include 97897 Scammel Highwayman & 
Trailers "Billy Smarts Circus" and others. Conditions appear generally Excellent to Mint in generally 
Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 121

Corgi, a boxed Commercial group which includes some multi vehicle Gift Sets to include D949/26 
Bedford OB Coach, D35/1 Battle Of Britain 50th Anniversary and others. Conditions appear generally 
Excellent to Mint in generally Excellent to Mint boxes. Nothing checked for completeness. Duplication. 
See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 122

Corgi, a boxed Commercial group (mainly buses) to include 97190 AEC Regal Coach and others. 
Conditions appear generally Excellent to Mint in generally Excellent to Mint boxes. Nothing checked for 
completeness. Duplication. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 123

Corgi, a boxed Commercial group which includes multi vehicle Gift Sets to include 97189 AEC Regal 
Coach and others. Conditions appear generally Excellent to Mint in generally Excellent to Mint boxes. 
Nothing checked for completeness. Duplication. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 124

Corgi, Greenlight, and similar, a boxed/carded mainly TV Related group to include Corgi boxed 56198 
James Bond Citroen 2CV "For Your Eyes Only", Greenlight carded1986 Fleetwood Bounder "Breaking 
Bad" and others. Conditions appear Excellent in Good boxes/carded. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 125

Corgi & Lledo "Trackside" Series, a boxed group. Conditions appear Near Mint to Mint in Good boxes. 
See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 126

Hotwheels (Mattel) a mainly carded group of more modern issue models which also includes TV related 
such as Batman and similar. Conditions appear Excellent to Near Mint on Good cards with some bubble 
packaging coming away from cards. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 127

Oxford Diecast, a boxed Commercial and Car group including Emergency vehicles to include VFE005 
Vauxhall Cresta Friary Estate in Dusk Rose/Lilac Haze, SHL01CS Scania Highline Curtainside "Eddie 
Stobart" and others. Conditions appear Excellent in Good outer rigid Perspex cases with some scuffing 
along with Fair to Good outer slip cases if applicable with some tearing etc. See photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 128

Oxford Diecast, a boxed Commercial group comprising of Buses, Truck/Trailer and similar. Conditions 
appear Excellent in Good outer rigid Perspex cases with some scuffing along with Fair to Good outer slip 
cases if applicable with some tearing etc. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 129

Britain's, Bburago, Atlas and similar, a mixed group of Assorted diecast to include, Britain's 00088 Sentry 
Box and Beefeater, Bburago Williams FW08C Turbo and others similar. Not checked for Completion or 
correctness. Conditions generally appear Good to Excellent Plus in Fair to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 130

Corgi, a boxed 1:50 scale pair of sets to include, (1) CC99155 "Scania @ Stobart". (2) CC99174 
Malcolm. Although unchecked for completeness conditions appear generally Good to Excellent in 
generally Fair to Good Plus boxes. See photos.

 

Estimate: £30-50

Lot No. 131

Corgi "Hauliers of Renown" - a boxed pair of 1/50 scale to include CC14010 Volvo FH Curtainside 
"Pollock" (Scotrans) Ltd/Smith Anderson and CC14803 Scania 113/143 Curtainside "Mulgrew 
European". Conditions generally appear to be Good to Excellent in Good to Excellent boxes. See photo.

 

Estimate: £40-50

Lot No. 132

Corgi Hauliers of Renown & similar, 1:50 Scale, a boxed Commercial group to include, CC12212, 
CC13602 and CC13809. Although unchecked for completeness condition appears generally Good Plus 
to Near Mint in Fair to Good boxes. boxes. See Photo

 

Estimate: £30-40

Lot No. 133

Corgi a boxed 1:50 Scale Commercial group to include, CC11901, 76401 and 75806. Although 
unchecked for completeness condition appears generally Good Plus to Near Mint in Fair to Good boxes. 
boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 134

Corgi, Rigids and Tippers, a boxed 1:50 Scale Commercial group to include, CC13611, CC13504 and 
CC11804. Although unchecked for completeness condition appears generally Good Plus to Near Mint in 
Fair to Good boxes. boxes. See Photo
Estimate: £30-40
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Lot No. 135

Corgi, a boxed 1:50 Scale Commercial group to include, Modern Trucks 75102, Gold Star Special 
CC12704 and Corgi CC12931. Although unchecked for completeness condition appears generally Good 
Plus to Near Mint in Fair to Good boxes. boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 136

Corgi, a boxed 1:50 Scale Commercial group to include, Truckfest CC13704, Marques of Distinction 
CC11610 and others similar. Although unchecked for completeness condition appears generally Good 
Plus to Near Mint in Fair to Good boxes. boxes. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 137

Dinky, Corgi & Similar, a boxed and unboxed Group of Commercial Vehicles & Collectibles. Although 
unchecked for completeness condition appears Poor to Good within Fair to Good boxes where 
applicable. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 138

Autoart 1:18 scale 73523 Jaguar E-Type Roadster Series III V12. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Excellent Plus to Near Mint in Good box. See Photo. 

 

Estimate: £60-70

Lot No. 139

Vanguards Gold, a mixed boxed 1/43 scale group to include, Jaguar E-Type and others similar. Not 
checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Mint in Excellent to Near Mint 
boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 140

Vanguards, a mixed boxed 1/43 scale group to include, VA12006 Chrome VW Golf Mk 1and others 
similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Mint in Excellent to Near 
Mint boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 141

Vanguards, a mixed boxed 1/43 and similar scale group to include, VA11902 Ford Cortina and others 
similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Mint in Excellent to Near 
Mint boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 142

Kyosho "James Bond" BMW Z8 (1/18th scale) taken from the film "The World Is Not Enough" - finished in 
silver/grey, black, chrome trim with various working features plus detachable hood - overall condition is 
generally Mint including polystyrene packaging, outer carded picture box is Near Mint - see photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 143

Minichamps "James Bond" BMW 750iL (1/24th scale) taken from the film "Tomorrow Never Dies" - 
finished in silver/grey, chrome trim and BMW R1200 C (1/18th Scale) - overall condition is generally 
Excellent to Mint including polystyrene packaging, outer carded picture box is Near Mint - see photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 144

Revell, 1:12 Scale, ‘64 Ferrari 250 GTO 08850, boxed.  Although unchecked for completeness. 
Condition generally appears to be Excellent to Excellent Plus (with some small paint chips) in Good box. 
See Photo.

 

Estimate: £60-70

Lot No. 145

Corgi 00802 "Fawlty Towers" Austin 1300 Estate - red with "Basil Fawlty" figure in RARE "Farty Towels" 
window box. Condition does generally appear to be Near Mint to Mint in generally Excellent outer 
window box. See Photo.

 

Estimate: £60-80

Lot No. 146

Minichamps 1:43 scale boxed vehicle group, to include BMW 502 V8 Limo, Jaguar XJ220, and others, 
Conditions generally appear to be Excellent to Mint, within Good Plus to Near Mint rigid plastic display 
cases, with Good Plus to Excellent Plus outer car boxes. See photo

 

Estimate: £60-70

Lot No. 147

Minichamps 1:43 scale boxed vehicle group, to include, Ford Mondeo, Ferrari 512, and others, 
Conditions generally appear to be Excellent to Mint, within Good Plus to Near Mint rigid plastic display 
cases, with Good Plus to Excellent Plus outer car boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 148

AutoArt 1:18 scale 73521 Jaguar E-Type Roadster Series III V12, Not checked for completeness but 
Assumed Mint in Excellent box. See Photo.

Estimate: £60-80

Lot No. 149

Revell Metal, a boxed 1/18 scale group to include, Revell Metal 8829 BMW 507 Cabrio and others 
similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in Good to 
Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 150

Joyride, a boxed 1/18 scale TV & Film Christine Diecast Model. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 151

ERTL, a boxed 1/18 scale "The Dukes of Hazzard" '1969 Charger General Lee'. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Near Mint to Mint in Excellent box. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 152

Corgi, a boxed Full Set of "James Bond Collection 007" group to include; 65001 Lotus Esprit and Jaws 
Figure Set, 04201 Aston Martin DB5 and Odd job Figure Set, 65101 Toyota 2000GT and Blofeild Figure 
Set and others. Although not checked for completeness conditions generally appear Excellent to Mint in 
generally Good to Excellent Plus boxes. See photo.  

Estimate: £60-80

Lot No. 153

Corgi, a boxed "James Bond Collection 007" group to include; 65001 Lotus Esprit and Jaws Figure Set, 
04201 Aston Martin DB5 and Odd job Figure Set, 65101 Toyota 2000GT and Blofeild Figure Set and 
others. Although not checked for completeness conditions generally appear Excellent to Mint in generally 
Good to Excellent Plus boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 154

Vanguards, a boxed 1:43 scale Car group to include, VA1011 Ford Anglia in Pale Blue, VA19005 Rover 
P4 and others. Although not checked for completeness. Conditions generally appear Good to Excellent 
Plus in generally Fair to Good boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 155

Vanguards, a boxed 1:43 scale Car group to include, VA1001 Ford Anglia in Pale Green, VA12001 Black 
Beatle and others. Although not checked for completeness. Conditions generally appear Good to 
Excellent Plus in generally Fair to Good boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 156

AutoArt, a boxed 1/18 scale Mercedes-Benz 190E 2.3-16. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Excellent to Near Mint in a Good (Faded) box. See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 157

Minicamps Presidential Vehicles Series Number 1 "The Kennedy Car", to include 430086100 1961 
Lincoln Continental Presidential Parade Vehicle X-100. Conditions generally appear Near Mint to Mint in 
generally Good rigid Perspex case and card case. See photo.

 

Estimate: £40-50

Lot No. 158

CMC 1/18 Scale M-066 Mercedes-Benz 300 SLR (W196S) Mille Miglia Sieger 1955, Condition generally 
Assumed Mint due to being sealed in polystyrene box in Good Plus outer box. See Photo.

 

Estimate: £100-120

Lot No. 159

CMC 1/18 scale M-105 Maserati 300S 1956 Rennsportwagen - red, racing number 1, dark red leather 
effect tonneau, spoked wire wheels - Not checked for completeness. Conditions generally appear 
Excellent to Near Mint in Excellent box. See Photo.
Estimate: £100-120

Lot No. 160

Corgi and ERTL, a mixed boxed group of Batman Collectible to include, JokerMobile, Batsubmersible 
and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Mint in Good 
to Excellent Plus box. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 161

Corgi and ERT, a mixed boxed group of Batman Collectible to include, 1960s Batmobile, 1940s 
Batmobile and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to 
Mint in Good to Excellent Plus box. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 162

Corgi boxed TV & Film related vehicle & figure group, to include No.18901 Soldier Soldier Bedford 
Dropside with figures, No00101 The Avengers Vintage Bentley, No57405 The New Avengers Gambits 
Jaguar XJ5 and No.57401 The Professionals Ford Capri. although unchecked for completeness, 
conditions generally appear to Excellent to Near Mint, within Good Plus window display boxes. See photo

 

Estimate: £60-80

Lot No. 163

Corgi boxed TV & Film related vehicle & figure group, to include CC07002 The Persuaders Aston Martin 
DBS, CC50902 The Green Hornet, CC06001 The Blues Brothers The Blues Mobile and CC01901 Lock, 
Stock and Two Smoking Barrels Rover 3500 V8. although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to Excellent to Near Mint, within Good Plus window display boxes. See photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 164

Corgi boxed TV & Film related vehicle & figure group, to include 2 X No.57404 The Saint Jaguar XJS, 
CC00301 The Saint XJS and Corgi 320 Jaguar XJS. although unchecked for completeness, conditions 
generally appear to Excellent to Near Mint, within Good Plus window display boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 165

Corgi boxed TV & Film related vehicle & figure group, to include, CC87502 The A-Team Van, No.05506 
The Italian Job 3piece Mini Set and  2 x No.05301 Chitty Chitty Bang Bang. although unchecked for 
completeness, conditions generally appear to Excellent to Near Mint, within Good Plus window display 
boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 166

Corgi boxed TV & Film related vehicle & figure group, to include, No.00802 Fawlty Towers Austin 1300, 
No.01803 Inspector Morse Jaguar 2.4 and others similar. although unchecked for completeness, 
conditions generally appear to Excellent to Near Mint, within Good Plus window display boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 167

Corgi, a boxed Batman group to include, "The Bronze Age", "The Silver Age", "The Golden Age", "The 
Modern Age" and "The Vintage & Contemporary Edition". Conditions generally appear Near Mint to Mint 
in Excellent boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 168

Old Cars (Italy) Fiat "Jaguar Silverstone" open two tier Race Car Transporter, Ltd Edition of 50 produced 
- Metallic Black, chrome trim, moving & attachable ramps to rear. Conditions: Excellent to Near Mint, 
polystyrene tray Excellent with Fair to Good outer box.

 

Estimate: £60-80

Lot No. 169

Autoart - "James Bond" (1/18th Scale) Toyota 2000GT taken from the film "You Only Live Twice" white 
body, black interior, chrome trim - Mint in a generally Excellent Plus window box.

 

Estimate: £70-80

Lot No. 170

Autoart 1/18th scale 70511 "James Bond" BMW Z8 from the film "The World is not Enough" - silver, 
black interior, alloy wheels - Mint in a Excellent Plus window box.

 

Estimate: £60-70

22 / 84

Auction E077
Modern Diecast - Online Only Auction on 21 August 2025



Lot No. 171

Autoart (1/18th scale) "James Bond" Aston Martin DB5 taken from the film "Goldfinger" - finished in 
silver/grey, chrome trim - overall condition appears to be generally Mint in a generally Excellent window 
box - see photo.

 

Estimate: £60-70

Lot No. 172

Autoart (1/18th scale) "James Bond" Aston Martin DB5 taken from the film "Goldfinger" - grey/silver, 
chrome trim with opening roof panel - overall condition appears to be generally Mint in Excellent box - 
see photo.

 

Estimate: £60-80

Lot No. 173

Joyride, 1965 James Bond 007 Aston Martin DB5 Goldfinger 1/18 scale, Near Mint to Mint in Excellent 
box. See Photo.

Estimate: £50-60

Lot No. 174

UT Models and Solido, a boxed pair of James Bond 1/18 scale vehicles to include, UT Models BMW Z3 
Roadster and Solido 2CV Citroen. Not checked for completeness. Conditions generally appear Near Mint 
to Mint in Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 175

Maisto and Gwilo, a boxed pair of Jaguar XJ220 to include, Gwilo, a boxed 1:18 Scale 22ct Gold Plated 
Jaguar XJ220 with certificate and Maisto, a boxed 1:12 Scale 33201 1992 Jaguar XJ220. Not checked 
for completeness. Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See 
photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 176

Corgi Toys 261 "James Bond" Aston Martin DB5 From "Goldfinger" - Gold body, red interior with "James 
Bond" figure, silver trim, wire wheels. Condition is Good Plus to Excellent with slight discolouration to 
rear shield in Good Plus box with generally Excellent inner stand, complete with secret instruction pack 
containing folded leaflet and bandit lapel badge and spare figure along with corgi model club fold out 
leaflet. See Photo.

 

Estimate: £80-100

Lot No. 177

Corgi "James Bond" Citroen 2CV from the film "For Your Eyes Only" group to include, 2 x 272 - yellow 
body, red interior, chrome wheels, and Corgi Juniors 115 - generally Excellent to Near Mint in Good 
boxes. See Photo.

 

Estimate: £60-70
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Lot No. 178

Corgi, a boxed pair of James Bond vehicles to include, Corgi 96655 James Bond Aston Martin D.B.5. 
(1995 re-issue) and Corgi Toys 04203 "James Bond" Aston Martin DB5 "40th Goldfinger Anniversary" - 
Silver body. Not checked for completeness. Conditions generally appear Near Mint to mint in Excellent to 
Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 179

Corgi, a boxed pair of James Bond vehicles to include, Corgi 96655 James Bond Aston Martin D.B.5. 
(1995 re-issue) and Corgi Toys 04203 "James Bond" Aston Martin DB5 "40th Goldfinger Anniversary" - 
Gold body. Not checked for completeness. Conditions generally appear Near Mint to mint in Excellent to 
Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 180

ERTL, a group of Die-cast Knight Rider vehicles to include, 2 x Knight Rider #1401 1/25 scale and 2 x 
#1377 Knight 2000 1/64 scale. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent 
Plus to Mint in Excellent to Near Mint boxes. See Photo.

 

Estimate: £60-70

Lot No. 181

Herpa, Kyosho and similar, a mixed boxed group of James Bond BMW group to include, BMW Z8, BMW 
Z3 and others similar Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Mint in 
Good to Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 182

Minichamps, a pair of James Bond Models to include, Minichamps, a boxed 1:43 James Bond 007 
Casino Royal Vehicle Set and Minichamps James Bond Aston Martin DB5. Conditions generally appear 
Near Mint to Mint in Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 183

Corgi, a mixed boxed group of James Bond Vehicles to include, Corgi 04206 Special Agent 007 Aston 
Martin DB5 Thunderball Anniversary, Corgi CC08099 Spectre 2-car set and others similar. Not checked 
for completeness. Conditions generally appear Excellent to Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 184

Matchbox, Corgi and similar, a mixed group of James Bond Vehicles to include, Matchbox Licence to Kill 
Set, Corgi 007 Diamonds are Forever Vehicles. Not checked for completeness. Conditions generally 
appear Excellent to Mint in Good to Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 185

Kyosho and UT Models, a boxed pair of 1/18 scale models to include, UT Models Mercedes Benz SLK 
230 in Red and Kyosho RARE Super Detailed MG B Mk.1 in White. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 186

Road Signature, 1:18 Scale, a boxed Jaguar Car group to include, Jaguar XJS in Metallic Blue, Jaguar 
E-Type in Red and others similar. Although unchecked for completeness. Condition generally appears 
Near Mint to Mint in Excellent boxes. See Photo.

 

Estimate: £60-70

Lot No. 187

ERTL and Revell, a boxed group of 1/18 and 1/12 scale Vehicles to include, 1/12 Scale ERTL American 
Muscle Ford Mustang and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear 
Excellent to Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 188

Bburago, a boxed group of 1/18 scale Vehicles to include, Bburago Mickey Mouse "Mickeys 113", 
Mercedes Bens SSKL and others similar. Nott checked for completeness. Conditions generally appear 
Excellent to Mint in Good to Near Mint boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 189

Maisto, Corgi and similar, a boxed large scale group to include, Chrono Aston Martin DB5, Corgi 46603 
MGF Open Top and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent 
to Mint in Good to Excellent box. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 190

Corgi, a mixed boxed group of Commercial Vehicles to include, 97398 American LA France Aerial 
Ladder Truck and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent 
to Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 191

Corgi Classics, a boxed group of Commercial Vehicles to include, 34101 Burlingham Seagull Coach Set, 
11201 ERF KV Artic with Cages, Lions, Tigers and Tamer and others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Good to Excellent Boxes. See 
Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 192

Corgi, a mixed group of Corgi Golden Oldies and Corgi Archive. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Excellent to Mint in Good Plus to Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 193

Dinky, a boxed pair to include, Dinky Toys 142 Jaguar Mark X - Steel blue body, red interior, silver trim, 
spun hubs and with 1 luggage case and Dinky 259 Fire Engine - finished in red including plastic hubs, 
with windows, silver trim, chrome ladders. Conditions generally appear Excellent to Excellent Plus in 
Poor to Good box. See Photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 194

Matchbox Superkings, a boxed pair K7 Racing Car Transporters to include, Matchbox Super Kings K7 
Racing Car Transporter "Martini Racing" - white body, amber windows & rear canopy, black interior, 
silver painted base, Maltese Cross wheels, complete with Superfast No.24 Team Matchbox Racing Car 
in red and K7 Racing Car Transporter - lemon yellow body with Team Matchbox labels, light amber 
windows & rear canopy, black interior, red rear ramp, silver painted base, Maltese Cross wheels. 
Conditions generally appear Excellent to Excellent Plus in Fair to Good boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 195

Matchbox Superfast G-14 Grand Prix gift set containing, 7d Hairy Hustler, 24d Team Matchbox Racing 
Car, 36e Formula 5000 Racing Car 56d Hai Tailer, Super Kings K7 Racing Car Transporter. Conditions 
generally appear Excellent to Excellent Plus in Good (wear to edges) box. See Photo.

 

 

Estimate: £60-70

Lot No. 196

Matchbox Superkings, a boxed pair to include, K34 Pallet Truck white body with dark blue cab roof, clear 
windows complete with superfast 15b Forklift Truck with bright red/orange forks and K36 Construction 
Transporter "Laing" - Yellow, Black with Superfast Site Dumper (yellow hubs) And Tractor Shovel. 
Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Excellent window boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 197

Matchbox Battle Kings and Adventure 2000, a boxed group to include, K2004 Rocket Striker, K108 
M3A1 Half Track and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good 
Plus to Mint in Fair to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 198

Matchbox Models of Yesteryear, Superfast and similar, a mixed boxed group. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good to Mint in Fair to Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 199

Corgi Classics, a mixed boxed group of Cars and Commercials to include, 11401 Hoveringham Gravels 
Foden S21 Tipper and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear 
Excellent to Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 200

Corgi, a boxed Group of Detail Car Series 1:43 Scale Vehicles. Includes Art.110 Lamborghini Diablo, 
Art.229 Porsche 356A with others. Although unchecked for completeness. Conditions generally appear 
Excellent to Mint in Good to Excellent Plus boxes. See Photo.

Estimate: £60-70

Lot No. 201

Eaglemoss Collections, a group of magazine issue "Batman Automobilia Series - The Definitive 
Collection" comprising of 18x models in Perspex cases. Conditions generally appear Good Plus to Mint 
in Fair to Excellent cases. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 202

Corgi, a boxed 1/43 scale group to include, 03401 Mercedes-Benz 300SL, 01903 Morris Minor and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in 
Fair to Excellent cases/boxes. See Photo.

 

Estimate: £50-60

Lot No. 203

Vivid Imaginations "Captain Scarlet & The Mysterons" Gift Set to include Spectrum Pursuit Vehicle, 
Spectrum Pursuit Car plus others - Conditions generally appear Excellent to Mint in Excellent box. See 
Photo.

 

Estimate: £50-60

Lot No. 204

Corgi Mettoy, a boxed tinplate clockwork Routemaster Bus "50 Years of Corgi". Although not checked for 
completion or tested for working order, conditions generally appear Near Mint to Mint in a generally Good 
box. See photo. 

 

Estimate: £40-50

Lot No. 205

Vivid Imaginations, a mixed group of Captain Scarlett to include, Spectrum Saloon Car and others 
similar. Conditions generally appear Excellent to Mint in Fair to Excellent Plus boxes/blister cards. See 
Photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 206

Corgi, Matchbox and similar, a mixed group of Thunderbirds others to include, Matchbox Thunderbirds 
Rescue Pack and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to 
Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 207

Matchbox, Corgi and similar, a mixed boxed group of TV & Film vehicles to include, ET, Looney Tunes, 
Doctor Who and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good Plus 
to Mint in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 208

Hot Wheels and similar, a mixed group of mainly TV & Film Models to include, Wonder Woman, Batman 
and others similar. Condition generally appear Excellent to Mint in Good to Excellent Plus packaging. 
See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 209

Corgi, a mixed boxed group of Cars and Commercials to include, 01805 Gold Plated Jaguar and others 
similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in Fair to 
Excellent box. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 210

Corgi, a boxed group of Cars and Commercials to include,  Corgi 414 Jaguar XJ12C Coastguard and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Fair 
to Good boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 211

Corgi and similar, a mixed unboxed group of James Bond Vehicles to include, Aston Martin DB5 and 
similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Fair to Excellent. See Photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 212

Corgi, Matchbox and similar, a mixed unboxed group to include, Thunderbirds Lady Penelope Car FAB1 
and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Fair to Excellent Plus. 
See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 213

Vitesse Brumm and Rio, a mixed boxed group to include, L190 Citroen CV6 Club 007 and others similar. 
Not checked for completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in Fair to Excellent 
boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 214

Vitesse, a mixed boxed group to include, L146A Chevrolet Corvette and others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See 
Photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 215

Schabak, Onyx and similar, a mixed boxed group of Cars to include, Onyx Touring Cars Mercedes C 
Class and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Mint in 
Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 216

Solido, Corgi and similar, a mixed boxed group of Cars to include, Bburago Ford Sierra Rally, Solido 
Buick Convertible and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear 
Excellent to Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 217

Verem, Cararama and similar, a mixed boxed group of Modern Diecast to include, Dinky 736 Hawker 
Hunter Fighter, Majorette Ford Sierra and others similar. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Good Plus to Mint in Good to Excellent to Near Mint boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 218

Corgi, TOMY and similar, a mixed boxed group to include, Corgi James Bond blister packs and others 
similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good to Mint in Fair to Excellent 
boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 219

Maisto and similar, a mixed group of Motorbikes. Although not checked for completeness. Conditions 
generally appear Good to Mint in Fair to Good boxes. See Photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 220

Matchbox Dinky, a boxed group to include, DY26 Studebaker Golden Hawk and others similar. Not 
checked for completeness. Conditions generally appear Good to Mint in Good to Near Mint boxes. See 
Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 221

Mattel Hot Wheels 1:18 Scale Batman 1966 TV Series Batmobile, Condition appears to be Near Mint to 
Mint, within Good Plus to Excellent sealed window display box. See photo

 

Estimate: £40-50

Lot No. 222

UT Models and Norev, a boxed 1/18 scale group to include, Norev Volkswagen Scirocco and others 
similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Mint in Good to 
Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 223

007 40th Anniversary, a boxed group of 1/18 scale vehicles to include, #10011 Aston Martin V12 
Vanquish, #10012 Jaguar XKR Roadster and #10013 Ford Thunderbird. Conditions generally appear 
Mint in Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 224

Maisto and Corgi, a mixed boxed group of 1/18 scale group to include, Jaguar S-Type, Jaguar XKR and 
others similar. Conditions generally appear Excellent to Mint in Good to Excellent Plus boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 225

Maisto and Corgi, a mixed boxed group of 1/18 scale group to include, Mercedes Benz 300S and others 
similar. Conditions generally appear Excellent to Mint in Good to Excellent Plus boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 226

Bburago, a mixed boxed group of 1/18 scale group to include, BMW M, Jaguar E Type and others 
similar. Conditions generally appear Excellent to Mint in Good to Excellent Plus boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 227

Bburago and similar, a mixed boxed group of 1/18 scale group to include, Shelby Cobra, Jaguar E Type 
and others similar. Conditions generally appear Excellent to Mint in Good to Excellent Plus boxes. See 
photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 228

Corgi and Johnny Lightning, a boxed 1/24 scale group of Batman Models to include, Corgi Batcycle and 
1960s Batmobile and others similar. Conditions generally appear Near Mint to Mint in Excellent boxes. 
See Photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 229

Corgi, ERTL and similar, a mixed group of TV & Film to include, Batman James Bond Noddy and similar. 
not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Mint in Good to Excellent 
packaging
Estimate: £60-70

Lot No. 230

Maisto Matchbox and similar, a mixed boxed group to include Maisto BMW Z3 and others similar. Not 
checked for completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in Good to Excellent boxes. 
See Photo.
Estimate: £30-40
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Lot No. 231

Corgi Fighting Machines, a boxed Military group to include CSFS10004, CSCW23004, CSCW25004 and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Good to Good Plus boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 232

Rio, a boxed World War II Related 1:43 Scale group to include 64/P Mercedes Benz 770K 1942 "Hitler's 
Personal Car", MM Rio AK 41 Volkswagen "Africa Korps" 1941 and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent rigid 
Perspex cases and cards slip cases. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 233

Rio, a boxed World War II Related 1:43 Scale group to include 147 Fiat Moschettiere Del Duce 1925, 
MM Rio 03 Fiat 18 BL Militare "Marcia Su Roma" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. See 
photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 234

Rio "U.A.N." a boxed 1:43 Scale World War II related pair to include ART UAN 207 Vienna 1938 
Mercedes "Herman Goering", ART UNA 208 Mercedes Benz "Operazione Barbarossa" Summer 194. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally 
Good Plus to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 235

Rio "U.A.N." a boxed 1:43 Scale World War II related Volkswagen group to include ART UAN 205 
Volkswagen KdF "Winter", ART UAN 202 Volkswagen KdF 1939 "Wehrmacht" and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to 
Excellent boxes. See photo.  
Estimate: £60-80

Lot No. 236

Model Kits, Accessories, Figures and similar, an unboxed Military group comprising of mostly of built 
model kits and similar. Although not checked for completness conditions generally appear Poor to Fair. 
See photo. 
Estimate: £15-25

Lot No. 237

Britains, Corgi, Siku and similar, an unboxed group comprising of Farm, Plant, Commercial and similar. 
Although not checked for completness conditions generally appear Fair to Good. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 238

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale Land Rover group to include 76DIS001 Land Rover Discovery 4, 
76RREC001 Range Rover Evoque Coverable "Phoenix Orange", 76LRDD2001 Land Rover Discovery 2 
"Metallic Epsom Green" and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent rigid Perspex cases and card cases. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 239

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale Land Rover group to include 76LRD007 Land Rover Discovery 3 
"Metropolitan Police", 76DS1002 Land Rover Discovery 1 "Mistale", 76LAN1109003 Land Rover Series 1 
109" Frame and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to 
Near Mint in generally Good Plus to Excellent rigid Perspex cases and card slip cases. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 240

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale "Commercials" group to include 76LAN2001 "British Rail" Land 
Rover Series II, 76LAN20012 Land Rover Series II Station Wagon "Hong Kong Police", 76DEF008 Land 
Rover Defender "Network Rail" and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent rigid Perspex cases. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 241

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale Military group to include 76TAC005 TACR2 SFOR "Bosnia & 
Herzegovina! 1997, 76DOR003 Dorchester ACV 1st Polich Arm Div NWE 1945, 76SM001 Sherman 
Tank MK III 10th Armoured Division 1942 and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent rigid Perspex cases and card 
slip cases. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 242

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale group comprising of Ice Cream Vans and Food Related Vehicles, to 
include 76CIT003CC Citroen H Van "Coca-Cola", 76MJ007 Morris J Ice Cream van "Tonibell", 76CIT001 
Citroen H Catering Van "Jamie's Italian Ices" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to Excellent rigid Perspex cases 
and card slip cases. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 243

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale Trailer group comprising of Food related and similar, to include 
67TR015CC Mobile Trailer "Coca-Cola", 76TR019 Mobile Trailer "Mini Doughnuts", 76TR018 Mobile 
Trailer "M. Manze Jellied Eels" and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Excellent to Near Mint in  generally Good to Excellent rigid Perspex cases and card slip cases. 
See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 244

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale and N Gauge group comprising of "Fire" and "Emergency", to 
include 76MA008 Mercedes "Bedfordshire Fire & Rescue Service", 76LRDF011 Land Rover Defender 90 
Station Wagon "Metropolitan Police" and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Excellent to Near Mint in generally rigid Perplex cases. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 245

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale Military group to include 76CHT004 Churchill Tank 6th Guards 
Brigade 1943, 76AEC008 British Army "Micky Mouse" AEC Matador Artillery Tractor, 76DT001 Diamond 
T930 Tank Transporter TRC Western Desert 1942 GHQ Cairo and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Excellent boxes. See 
photo.  
Estimate: £60-80

Lot No. 246

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale Military group to include 76CHT001 Churchill Tank MKII Kingforce 
"Major King", 76TAC007 TACR2 "Royal Navy" RNAS Veouilton, 76BD024 Bedford OX Queen Mary 
Trailer "RAF Blue" and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Excellent to Near Mint in generally Excellent rigid Perspex cases and card slip cases. See photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 247

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale Military group to include76ZEP011 Ford Zephyr "Bomb Disposal", 
76LRL002 Land Rover 1?2 Ton Lightweight "Military Police", 76LRL010 Land Rover Lightweight "RAF 
Police, Akrotiri" and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent 
to Near Mint in generally Excellent rigid Perspex cases. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 248

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale group to include 76LAN188004 "Royal Mail" Land Rover 88', 
76MGA001 MGA Chatiot "Red", 76MGTC001 MG TC "Racing Green" and others. Although not checked 
for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent 
boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 249

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale group to include 76FT007 "Garda" Ford Transit SWB Med, 
76DEF003 "Military" Land Rover Defender, OR76ROR004 Rail Road defender "Aquarius Rail" and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Good to Excellent rigid Perspex cases and cars cases. Please note one card case has tearing. 
See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 250

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale group to include 76JEN002 Deep Carriage "Green Jensen" 541R, 
76TR6001 Triumph TR6 "Mimosa Yellow", 76MBC002 Messerschmitt KR200 "Cabrio Mimosa Yellow" 
and others . Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Good to Excellent rigid Perspex cases and card cases. Please note one cases has slight 
tearing. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 251

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale group comprising of Commercial and Emergency, to include 
76GG004 Coventry Fire Brigade "Green Goddess", 76F106002 London Fire Brigade Dennis F105 Rear 
Pump, 76MA005 Mercedes Ambulance "Hong Kong" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent rigid Perspex 
cases and card cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 252

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale Military group, to include 76DSC002 Diego Scout Car 10th Mounted 
Rifles 10th ACB "Polish", 76DBT006 David Brown Tractor "RAF Blue/Grey", 76WMB001 Willy's MB 
"Royal Navy" and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to 
Near Mint in generally Excellent rigid Perspex cases and card cases. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 253

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale "Eddie Stobart" group to include 76MB001 Mercedes Actros MP4 
GSC Curtainside, STOB027 DAF 2800 Curtainside, Scania Highline Walking Floor and others. Although 
not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to 
Excellent rigid Perspex cases and card slip cases. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 254

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale Military group to include 76LRFCS002 Land Rover FC Signals 
"NATO Green", 76SM002 Sherman  Tank MK III "Royal Scots Greys Italy 1943", 76VWo31 VW Bay 
Window Bus "RAF Police", 76SET25 Set Matador Tilly-MWD and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good to Near Mint in generally Good to Excellent rigid Perspex 
cases and card cases. See photo. Please note one Vehicles is missing and one tank is loose as the case 
has some cracking around the securing screw. See photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 255

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale group comprising of "Showtime", "Omnibus" "Commercials" and 
similar, to include 76LAN2018 Land Rover Series II LWB Canvas "Southdown" 76LAN188012 Red Land 
Rover 88" Fire, 76LAN2003 "Billy Smarts" Land Rover Series II  Hard Top Land Rover and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally 
Good Plus to Excellent rigid Perspex cases and card cases. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 256

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale and similar group to include 76CFE002 Mountain Rose/Swan White 
PA Cresta Friary Estate, 87CV50003 Chevrolet Panel "Hanks Country Diner", 76SET47 3 Piece Land 
Rover Defender 90 Set and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent rigid Perspex cases and card cases. See 
photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 257

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale "Commercials" group to include 76AK004 "Nottingham Ambulance" 
Austin Welfarer Ambulance, 76WM006 Whitby Mondial Ice Cream "Smiths", 76CA023 "Co-op" Bedford 
CA Milk Float and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to 
Near Mint in generally Good to Excellent rigid Perspex cases and card cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 258

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale "Construction" group to include 76ACD001 AEC 690 Dumper Truck 
"Wimpey", 76JCX002 JCB 3CX 1980's "Army", 76KOM002 "Stobart Rail" Excavator and others. Although 
not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus 
to Excellent boxes. See photo.  
Estimate: £50-60

Lot No. 259

Oxford Diecast "Stobart Group", a boxed 1:76 Scale "GBR Great British Racing" group to include 
76SHL07WF Stobart "Paul Hanagan", 76HL12WF Stobart "James Doyle",  76SHL11WF Stobart "Andrea 
Atzani" and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near 
Mint in generally Good Plus to Excellent rigid Perspex cases and card cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 260

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale group comprising of "Agriculture", "Commercials", "Haulage" and 
similar, to include 76KRS003 Konecranes "Eddie Stobart", 76MF001 Massey Ferguson 135 "Red", 
76ET12 Baler, Livestock Trailer and Farm Trailer and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes, rigid 
Perspex cases and card cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 261

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale "Eddie Stobart" group to include SHL14FR Stobart Super League 
"Widnes Vikings", 26SNG005 Scania S Senes Highline Box Trailer "NHS", 76MSV001 Mercedes Sprinter 
Van "Stobart Air" and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent rigid Perspex cases and card cases. See 
photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 262

Hatchett, a boxed Magazine Edition Tractor and Agriculture related group, to include Fiat 80 R 1961, 
New Holland TNF 90 DT 1997, Latil H14 TL10 1950 and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. Please note some boxes 
have crushing. See photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 263

Hatchett, a boxed Magazine Edition Tractor and Agriculture related group, to include Ford 5000 1964, 
Labourier LD 15 1951, OM 35/40 R 1952 and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. Please note some boxes have 
crushing. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 264

Hatchett, a boxed Magazine Edition Tractor and Agriculture related group, to include Staub RT4 1954, 
Austin Diesel 22-35 1933, Chauvin R6 1954 and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. Please note some boxes 
have crushing. See photo. 
Estimate: £70-80

Lot No. 265

Hatchett, a boxed Magazine Edition Tractor and Agriculture related group, to include Le Percheron 45 A 
1951, OTO 18 R3 1953, Deutz F1M 414 1941 and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. Please note some boxes 
have crushing. See photo. 
Estimate: £70-80

Lot No. 266

Hatchett, a boxed Magazine Edition Tractor and Agriculture related group, to include Mercedes Unimog 
1972, Fendt 20 G 1955, Steyr 84 1959  and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. Please note some boxes have 
crushing. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 267

Tank and Military Vehicles, a boxed magazine issue group, to include to KV-1E 109th Armoured Division 
43rd Army "Brinsk (USSR) 1941", M21 193rd Tank Battallion 10th Army "Germany 1945", Sd. Kfz. 222 
10.Pz.Div "Tunis (Tunisia) 1943" and others. Although not checked for completeness conditions 
generally appear Good Plus in generally Good rigid Perspex cases. Please note some Perspex cases 
have slight cracking. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 268

Tank and Military Vehicles, a boxed magazine issue group, to include IS-2 104 Armoured Regiment 7th 
Guards Armoured Brigade "Berlin (Germany) 1945", SU-85 13th Polish Artillery Regiment "Berlin 
(Germany) 1945, T-34/76 130th Tank Brigade 21st Armoured Corps "USSR 1942" and others. Although 
not checked for completeness conditions generally appear Good to Excellent in generally Good rigid 
Perspex cases. Please note some Perspex cases have slight cracking. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 269

Base Toys, Classix, Corgi Trackside and similar, a boxed, partly boxed and carded group to include 
DG225000 Ruston Bucyrus 19 Face Shovel "Green Circa 1937", Base Toys D-99, Base Toys TS-01, 
Classix EM76638 NCB Electric Milk Float "United Dairies Open Cab and others. Although not checked 
for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Fair to Good Plus boxes 
and packaging where applicable. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 270

Oxford Diecast, a boxed 1:43 and similar scale group comprising of Ice Cream Vans, to include 43CF003 
Bedford CF Ice Cream Van "Morrison Mr Softee", CA021 "Mr Softee" Bedford CA Ice Cream, 43WM009 
Whitby Mondial Ice Cream Van "Toibell" and others. Although not checked for completeness conditions 
generally appear Good to Excellent in generally Good rigid Perspex cases and card cases. Please note 
some card cases have tearing.  See photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 271

Corgi and Oxford Diecast, a boxed Military group to include CSCW24004 D Day 60th Anniversary 
Commemorative Series, CSVR01004 The Royal British Legion, CS90026 For King And Country 
Remembering Those Who Fell At The Somme and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent in generally Fair to Good boxes. Please note some boxes have 
tearing. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 272

Siku, Joal, Motorart, NZG and similar, a boxed Farm related, Commercial and Plant group to include Siku 
4671 1:32 Scale Carriage with Horses, NZG 204 Ruston Bucyrus 155-RH Hydraulic Excavator, 1874 
1:87 Scale "Libherr" Hydraulic Excavator" and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 273

Oxford Diecast and Hornby, a boxed mixed scale group comprising of "Commercials", "Showtime", "SA", 
"Roadshow" and similar, to include SP135 Commer Walk Thru Van "Xmas 2018", R7057 Land Rover 
Hard Top "Ready Mixed Concrete Surveying", 76BSA003 "Royal Mail" BSA Motorcycle and Sidecar and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Good to Good Plus rigid Perspex cases. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 274

Oxford Diecast, a boxed group comprising London Eye, Official England National Team Coach, London 
Bus and similar, to include 76IR6005 Irizar I6 Guideline/England Team Coach, LD001 London Bus "Gift" 
and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Good to Excellent boxes and rigid Perspex cases and card cases where applicable. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 275

Atlas Editions and Similar, a boxed Eddie Stobart group to include Scania R440 Highline Skeletal Trailer 
and Container Olave St Clair H6443, Scania EVO 6 Car Transporter, Scania R143M 420 Curtainside 
"Emily Kim" H156 and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Excellent to Near Mint in generally Good to Good Plus boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 276

Rio, Verem, Schuco, Whitebox, Victoria and similar, a mostly boxed Military group to include Rio 64 
Mercedes Peroanale Di Hitler 1942, Schuco 02797 VW Brezelkafer "BRK", Verem V9021 Hanomag 
Bache and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near 
Mint in generally Fair to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 277

Atlas Editions, Siku, Oxford Diecast, Matchbox, Corgi and similar, a mostly boxed group comprising of 
Commercial, Locomotive, Emergency, Plant, Military and similar, to include Siku 1482 Manitou 
Telescopic Loader, Atlas 4144102 Bedford RLHZ "Green Goddess", Oxford Diecast 76IOMTRAIN01 
Beyer Peacock and Co "I.O.M Railway", Matchbox Models Of Yesteryear YSH3 Wells Fargo Stagecoach 
1875 and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good to Near Mint 
in generally Fair to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 278

Lledo Days Gone Promotional Models & similar, a boxed group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photos.
Estimate: £60-80
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Lot No. 279

Lledo Days Gone Promotional Models & similar, a boxed group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 280

Lledo Days Gone Promotional Models & similar, a boxed group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 281

Lledo Days Gone Promotional Models & similar, Display Cabinets & Ephemera, a boxed & unboxed 
group.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to Good 
boxes, where applicable.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 282

Corgi Classics Heavy Haulage, a boxed group to include 18004 Scammell Contractor 2 Dyson trailer and 
Crane Girder Load "Siddle C. Cook", 17701 2 Scammell Constructors and a 24 Wheel Low Loader Set 
"Pickfords" and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to 
Near Mint in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 283

Corgi, Lledo, EFE and similar, a boxed group to include Corgi The Original Omnibus Company 97855 
Bristol L5G "United Automobile Services LTD", 30304 Thames Trader Box Van "Robsons Of Carlisle", 
Corgi King Of The Road CC12504 Atkinson Borderer Flatbed Trailer "Pollock" and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Good Plus 
boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 284

Corgi, a boxed Commercial group comprising of Superhaulers, Eddie Stobart and similar, to include 
58602 Refuse Truck "Biffa", 59513 ERF Short Wheelbase Lorry "Royal Mail", 59504 Volvo Curtainside 
Trailer and others. Although not checked for completness conditions generally appear Fair to Good in 
generally Fair to Good boxes. Pease note some discoloration on some models and boxes. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 285

Corgi, a boxed Commercial group comprising of Limited Edition, Limited Edition Collectables, Haulers Of 
Renown, Eddie Stobart LTD, Guinness and similar, to include CC13201 DAF XF Super Space Cab 
Curtainside "Eddie Stobart LTD Carlisle", 21601 AEC Ergonomic 6 Wheel Tipper, 22504 Bedford TK 
Platform Trailer & Container "Guinness" and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 286

Matchbox, Corgi, Lledo and similar, a boxed and unboxed group comprising of Matchbox The Dinky 
Collection, Carry Case and similar, to include Matchbox The Dinky Collection DY-6 1951 Volkswagen, 
Matchbox MB-38 Ford Model A, Zee Collector's Case "Holds 6 Trucks/24 Cars" and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Fair to Near Mint in generally Fair to Excellent 
boxes where applicable. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 287

Corgi/Solido, a boxed "A Century Of Cars" group to include AEE7426 Porsche 928 GT, AEB9776 
Peugeot 203, AEP0866 Range Rover and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 288

Dinky (Atlas/Norev), Atlas Editions, Matchbox Models of Yesteryear, Lledo, New Ray and similar, a 
mostly boxes group to include Dinky (Atlas/Norev) 555 Cabriolet Ford "Thunderbird" Avec Conducteur, 
Matchbox Models of Yesteryear Y-3 1934 Riley MPH, Atlas Editions 4656101 Aston Martin DB5 and 
others. Although not checked for conditions generally appear Fair to Near Mint in generally Fair to Good 
boxes. See photo.   
Estimate: £60-70

Lot No. 289

Kenner, Mask and similar, a mostly unboxed group comprising of Plastic models and Figures. Although 
not checked for completness conditions generally appear Fair to Good. See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 290

Corgi, Matchbox and similar, an unboxed group comprising of Commercial, Modelling Accessories, Plant 
and similar, to include Corgi Thwaites Dumper, Corgi Model 64 E.R.F., Matchbox 920 E.R.F. 68G and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Poor to Good. See photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 291

Lledo & Similar Boxed Vehicle & Multi-Vehicle Sets Group (190+), comprising of Days Gone, TV related, 
promotional models, and others, although unchecked for completeness, conditions generally appear to 
be Good, within Fair to Good boxes. See photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 292

Mattel Hot Wheels, Tuf-Toys, Tomy Tomica, & Similar Carded & Magazine Issue Vehicle Group, to 
include Hot Wheels (1989) Rolls-Royce Phantom II, Hot Wheels 2005 First Editions 1971 Buick Riviera, 
Tomy Tomica Mercedes-Benz 300 SL, and others, conditions generally appear to be Good to Near Mint, 
within Fair to Good packaging, with most being opened. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 293

Corgi, Signature, National Motor Museum Mint & Similar Boxed Mixed Vehicle Group, to include Corgi 
Collectors Club models, 1933 Cadillac Town Car, 1920 White Delivery Van "Pepsi-Cola" and others, also 
include quantity of static train models, although unchecked for completeness, conditions generally 
appear to be Fair to Good Plus, within Fair to Good plain boxes, some small detailing parts maybe 
missing or broken. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 294

Oxford Diecast, a boxed 1:76 Scale and similar group comprising of "Fire", "Commercials", "Automobile 
Company" and similar, to include 76TS004 Triumph Stag "Tahiti Blue", 76F80003 Glasgow Dennis F8, 
76CWT005 Commer Walk Thru Van "Pollock" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to Excellent rigid Perspex cases 
and card cases where applicable. See photo.    
Estimate: £60-70
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Lot No. 295

Corgi, Matchbox, Dinky and similar, a boxed group comprising of Diecast, Plastic, Ornaments, Military, 
TV and Film, Aviation, Commercials and similar, to include Dinky Thunderbird 2, Corgi Daimler Scout 
Car, Matchbox Super Kings K-13-2 K-114 and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Poor to Good. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 296

Maisto and similar, a boxed 1:18 Scale and similar Motorcycle group comprising of Triumph, Ducati, 
Harley Davison and similar, to include Maisto Triumph 39341 Thunderbird, Maisto Harley Davison 39360 
1928 JDH Twin Cam, Maisto Ducati 30300 Ducati 998R and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good to Excellent in generally Good boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 297

Britains, Matchbox, Bburago, Maisto, Base Toys, Wiking and similar, a boxed group comprising of 
Commercial, Emergency, Plant, Performance Cars and similar, to include B-T Models 1:76 Scale DA35 
Commer Flatbed "Dalmore Distillery" Circa 1957 - 1972, Wiking 8350320 Mercedes Benz 540K 1:37 
Scale Bburago 1:43 Scale 4127 Lamborghini Countach 5000, Britains 42318 1:32 Scale JCB 8060 Midi 
Excavator and others. Although not checked for completeness conditions generally appear Good to Near 
Mint in generally Good to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 298

Corgi, a boxed group comprising of The Aviation Archive, Classics, 50's Classics, and similar, to include 
343 Ford Capri, 64801 Dumper Truck "Wimpey" Tipping Dumper, The Aviation Archive "Classic 
Propliners" 48605 Bristol Britannia 314 G-ATNZ Caledonian Airways and others. Although not checked 
for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Fair to Excellent boxes. 
See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 299

Matchbox Models Of Yesteryear, Lledo, EFE and similar, a boxed group to include Y-18 1918 Atkinson 
Dampflastwagen Modell D, Lledo SL63002 1950 Bedford 30CWT Delivery Van "RAC", Lledo Trackside 
DG150001 Foden S21 Flatbed Trailer "Pollock" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 300

Ertl "Thomas The Tank Engine & Friends", Bburago, Lego and similar, an unboxed group comprising of 
Film and TV related, RC, Locomotive, Action Figures and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Poor to Good. See photo.   
Estimate: £20-30

Lot No. 301

Matchbox, Corgi and Hasbro, a boxed TV and Film group comprising of Star Wars, Thunderbirds and 
James Bond, to include Corgi 96655 James Bond "007" Aston Martin D.B.5, Corgi Classics 92978 James 
Bond "Goldeneye" Ferrari 355, Star Wars Episode I Republic Cruiser and others. Although not checked 
for completness conditions generally appear Fair to Near Mint in generally Poor to Good Plus boxes. See 
photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 302

Bburago, Miasto, Onyx, Corgi, Hot Wheels (Mattel) and similar, a boxed group comprising of Corgi 
Classics, 1:18 Scale, Motorcycles and similar, to include Onyx 090 Larousse Lamboghini Aguri Suzuki 
"Formular 1 '90 Collection, Maisto 1:18 Scale 39305 Honda NR, Bburago 3352 Ferrari F50 1:18 Scale, 
Corgi Classics 97269 Double Deck Tram "Plymouth" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Good boxes. See photo.  
Estimate: £40-50
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Lot No. 303

Matchbox, Tri-ang, Corgi and similar, a mostly unboxed group comprising of Commercial, Empty Boxes, 
Minic Motorways, Plant, Emergency and similar, to include Matchbox 60 Morris J2 Pick-Up, Matchbox 11 
Petrol Tanker, Matchbox 59 Ford Galaxie, Tri-ang Minic Motorways 6-M 1601 Straight Standard and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Poor to Good in generally 
Good boxes where applicable. Please note only the two larger Minic Motorways box contain models, all 
other boxes are empty. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 304

Mamod, Corgi, Ertl, Dinky and similar, an unboxed group comprising of Farm related, Commercial, 
Military, Ornaments and similar, to include Corgi Quad Gun Tractor, Dinky "Battle Lines" Volkswagen 
KDF, Dinky Bedford and others. Although not checked for completness conditions generally appear Poor 
to Fair. See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 305

Britains and similar, a boxed Agriculture related group to include 08735 Land Rover Series 1, 8715 
Fordson E27N Major Tractor and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Good to Near Mint in generally Fair to Excellent boxes and rigid Perspex cases where applicable. 
See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 306

Bburago, Hess, Oxford Diecast and similar, a boxed group to include Bburago 1:18 Scale 3006 Jaguar 
SS 100 1937, 76CV002 Caravan "Cream/Blue", Hess Toy Truck and Racer and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Fair to Near Mint generally Fair to Excellent boxes. 
Please note one box has became unglued. See photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 307

Corgi, Universal Hobbies, Vanguards, Atlas Editions and similar, a boxed Farm related and Commercial 
group comprising of Haulers Of Renown, Corgi Classics, Limited Edition Collectables, Eddie Stobart and 
similar, to include CC11705 GUY Warrior 8 Wheel Platform Lorry with Sack Load "Redpath Bros LTD 
Haulage Contractors Wooler", CC12012 MAN F2000 Curtainside "Phillips (Seahouses) LTD", Universal 
Hobbies Fordson Power Major 1:16 Scale and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Fair to Near Mint in generally Poor to Excellent boxes. See photos. 
Estimate: £60-70

Lot No. 308

Corgi Classics, a boxed Bus & Coach group.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 309

Corgi Classics, a boxed Commercial group.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 310

Corgi Classics, a boxed Bus, Coach & Commercial group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 311

Corgi Tramlines, a boxed Tram group.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 312

Corgi Classics, a boxed Bus, Coach, Car & Commercial group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 313

Corgi Classics & similar, a boxed Bus, Coach & Commercial group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 314

Corgi Classics & similar, a boxed Bus, Coach & Commercial group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 315

Corgi Classics & similar, a boxed Bus, Coach & Commercial group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 316

Corgi Classics & similar, a boxed Bus, Coach & Commercial group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 317

Corgi, Bburago, Ertl & similar, a boxed Car & Commercial group.  Includes MGF “Donington”, Jaguar SS 
100 (1937) & Bijoux.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to 
Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 318

Corgi, a boxed Bus, Coach & Commercial group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 319

Corgi, a boxed Bus, Coach & Commercial group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 320

Corgi, a boxed Bus, Coach & Commercial group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 321

Corgi, a boxed Bus, Coach & Commercial group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 322

Matchbox Models of Yesteryear, Corgi & similar, a boxed Car & Commercial group.  Although unchecked 
for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 323

Corgi, EFE, Lledo & similar, a boxed & unboxed Bus, Coach & Commercial group.  Although unchecked 
for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes, where 
applicable.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 324

Frobly, Model Box & Solido, a boxed Car & Racing Car group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Good to Excellent in generally Good rigid Perspex cases & Good slip 
cases.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 325

Model Box, Schuco Examico 4001, Gama, Budgie & similar, a boxed Car, Bus, Commercial & Train 
group.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in 
generally Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 326

Solido Age D’or, a boxed Car group.  Although unchecked for completeness condition generally appears 
to be Good to Excellent in generally Good rigid Perspex cases.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 327

Corgi Classic Models & similar, a boxed Car & Commercial group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 328

Corgi, Lledo Days Gone Promotional Models & similar, a boxed & unboxed group.  Includes some empty 
boxes.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Excellent in Fair 
to Good boxes, where applicable.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 329

Corgi, a boxed group comprising of Military, James Bond "007", Film and TV related, Commercial and 
similar, to include 96757 Morris Minor "Lovejoy", 65102 007 The Definitive Bond Collection "You Only 
Live Twice", CC51016 "WWII Legends" M4 Sherman Tank "US Army Team O'Hara CCB 10th Armoured 
Division" 1:50 Scale and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Excellent to Near Mint in generally Good to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 330

Corgi Classics, a boxed group comprising of Heavy Haulage, Pickfords, Emergency and similar, to 
include 17501 Scammell Constructor "Siddle Cook", 16702 Scammell Highwayman Low Loader 
"Pickfords", 17902 Scammell Constructor "Sunter Brothers" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Near Mint in generally Good to Near Mint boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 331

Norscot, Matchbox The Dinky Collection, Schuco, Matchbox Models of Yesteryear, Vanguards and 
similar, a boxed group to include Norscot 55026 CAT 980G Forest Machine, Vanguards VA06800 Rover 
P5 MKII "Stone Grey And Juniper Green", Matchbox Models of Yesteryear YS-38 1920 Rolls-Royce 
Armoured Car and others. Although not checked for completeness conditions generally appear Good to 
Near Mint in generally Poor to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 332

Corgi, a boxed group comprising of Film and TV related, Classics and similar, a boxed group to include 
04305 007 (James Bond) The Definitive Bond Collection Aston Martin DB5 "Goldfinger", 57402 Ford 
Gran Torino with White Metal Starsky and Hutch "Starsky & Hutch", CC05501 DeLorean Time Machine 
and Doc Brown White Metal Figure "Back To The Future" and others. Although not checked for 
completeness conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Excellent boxes. 
Please note some boxes have discolouration and marking. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 333

Schuco, Corgi, Matchbox, MB Electronics, Joal and similar, a mostly boxed group to include Corgi The 
Original Omnibus Company OM14168 AEC Regent V/Roe "Hartlepool Corporation Church Street", 
Schuco 02804 Mercedes-Benz L 319 "Berliner Morgenpost", Schuco 450163800 Studio I Bausatz and 
others. Although not checked for completeness conditions generally appear Fair to Near Mint in generally 
Fair to Good boxes, rigid Perspex cases and card slip cases where applicable. See photo.
Estimate: £30-40
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Lot No. 334

Tonka Polistil, Bburago and Solido, a boxed 1:18, 1:16 and similar Scale group to include Bburago 3090 
Porsche 911 Carrera Cabriolet (1994), Tonka Polistil Porsche Cabrtolet 1:16 TG, Tonka Polistil 
LamborghiniCountach C/Spoiler 1:18 TG and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Poor to Good in generally Fair boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 335

Franklin Mint, 1:24 Scale, World’s Fair Ford Convertible Coupe & Bonnie & Clyde’s 1932 Ford V-8, a 
boxed pair.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good 
boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 336

Franklin Mint, 1:32 & 1:24 Scale, 1938 Ford Fire Engine & John Dillinger’s 1933 Ford Deluxe, a boxed 
pair.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes. 
 See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 337

Vanguards, 1:43 Scale, a boxed Ford Car group.  Includes Ford 100E, Ford Anglia & Ford Consul 3000 
GT “Lancashire Constabulary”.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be 
Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 338

Vanguards, 1:43 Scale, a boxed Ford Car & Van group.  Includes Ford Anglia Van, Ford 300E Thames 
Van “Evening Standard” & Ford Classic & Capri Set.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 339

Vanguards, 1:43 & 1:64 Scale, a boxed Van & Commercial group.  Includes Thames Trader Dropside 
“Milk Marketing Board”, Ford Thames Trader Tanker “North Eastern Gas” & Ford Thames Trader Van 
“Lucozade”.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good 
boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 340

Vanguards & Corgi Vanguards, 1:43 Scale, a boxed Car & Van group.  Includes Ford 300E Thames Van 
“Brylcream”, Ford Transit Van MKI “Post Office Telephones” & Ford Anglia Van “Ford Special Products”. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Good 
boxes & Good rigid Perspex cases, where applicable.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 341

Detail Cars, 1:43 Scale, a boxed Car & Rally Car Ford group.  Includes Ford Fiesta Rally, Ford Capri 
2300 GT 1969 Coupe – Tour de France & Ford Cortina MKI 1963 Coupe.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Good rigid Perspex cases & Good 
slip cases.  See photo.
Estimate: £80-100
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Lot No. 342

Detail Cars, 1:43 Scale, a boxed Car & Rally Car Ford group.  Includes Ford Fiesta Ghia 1977, Ford 
Cortina Lotus 1963 Coupe & Ford Capri 3000 GT 1972 Coupe – Silverstone.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Good rigid Perspex cases & Good 
slip cases.  See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 343

Minichamps, Solido, Elicor, Corgi & similar, a boxed Car & Pick-Up group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Good rigid Perspex cases & Good 
slip cases, where applicable.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 344

Corgi Heavy Haulage, 1:50 Scale, 18004 & 18007, a boxed pair.  Consisting of Scammell Contractor, 2 
Dyson Trailers and Crane Girder Load “Siddle C. Cook” & Scammell Contractor x2, 24 Wheel Girder 
Trailer & Transformer Load “Wrekin Roadways”.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 345

Motor City, Road Legends & similar, 1:18 Scale & similar, a boxed Car & Truck group.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 346

Majorette & Snap-On, 1:18 Scale & similar, a boxed Pisk-Up group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 347

Corgi Heavy Haulage, 1:50 Scale, a boxed group.  Includes 18002 Scammell Contractor (x2) with Nicolas 
Bogie Trailer & Casting Load “Pickfords” & 17601 Scammell Constructor and 24 Wheel Low Loader “Hills 
of Botley”.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in 
Good boxes.  See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 348

Brooklin Models, BRK. 42x 1952 Ford F1 Panel Special Delivery W.M.T.C. 1992 (1 of 250) & BRK. 31x 
1953 Pontiac Pick-Up Wessex Model & Toy Collectors 1991, a boxed pair.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 349

Brooklin Models, BRK. 83 1947 Ford V-8 Station Wagon & BRK. 76 1948 Ford F-1 Pick-Up, a boxed pair.
  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Good 
boxes.  See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 350

Brooklin Models, BRK. 69 1946 Mercury Sportsman Woody Convertible & BRK. 65 1947 Wesley 
Slumbercoach Woody Trailer, a boxed pair.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Good to Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 351

Brooklin Models, BRK F-S 01 Limited Edition “Speed Weeks Set” 1952 Ford Ranger Support Vehicle & 
1957 Ford T-Bird (Homologate) plus Trailer, a boxed group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Good to Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 352

Brooklin Models, LDM 20 1956 Ford Squire Estate & LD 7 1954 Ford Zephyr Zodiac, a boxed pair. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Good 
boxes.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 353

Brooklin Models, LDM. 30 1948 Ford V8 Pilot, a boxed group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Good to Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 354

Brooklin Models, LDM. 23 1962 Ford Consul MKII, Ford V8 Pilot “Police” & 1952 Ford V8 Pilot, a boxed 
group.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in 
Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 355

Gems & Cobwebs, GC18 Ford Zephyr Convertible 1950 & GC18B Ford Zephyr Hood Up 1950, a boxed 
pair.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair 
to Good boxes.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 356

Crossway Models, CM 09 No. 037 Ford Zephyr 6 Mk3 BDO 780C, boxed.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in a Good box.  See photos.
Estimate: £50-60

Lot No. 357

Gems & Cobwebs & American Classics, GC 49B Ford Model Y 1935 & AA12G 1936 Ford Convert Open 
Dickie, a boxed pair.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to 
Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 358

Sun Motor Co, Ford E76 Tanker “Burmah Shell” & Ford Coachbuilt Van “BOAC”, a boxed pair.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 359

Sun Motor Co, Ford ET6 Van “David Greig” & Ford Thames Trader “Melbourne Ales”, a boxed pair. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Good 
boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 360

Sun Motor Co, 160 Fordson TV 7V Airfield Tanker “Shell-BP” & 167 Fordson 7V Box Van Prewar, a 
boxed pair.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent 
in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 361

Sun Motor Co, 256 Ford ET6 Tractor Unit “Willment” & 165 Ford 7V 1939 Open Lorry “Imperial Airways”, 
a boxed pair.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent 
in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 362

Sun Motor Co, 168 Fordson 7V Luton Van ERA Race Transporter / Removals & 164 Ford 7V Wartime 
Tanker “Pool Petroleum”, a boxed pair.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Fair to Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 363

Corgi Classics, Heavy Haulage & similar, a boxed Commercial group.  Includes CC12506 Atkinson 
Venturer 2 Axle Low Loader “Wynns Heavy Haulage”, 55303 Diamond T980 Transport Exceptionel 
“Bourgey Montreul” & 55301 Diamond T980 & 24 Wheel Girder Trailer with Generator Load “Allied”. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 364

Norscot, 1:50 Scale, Cat 980G Wheel Loader, Cat D11R Track-Type Tractor & Cat 365B L Excavator, a 
boxed group.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good 
boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 365

Franklin Mint, 1:24 Scale, 1949 Ford Woody Wagon, 1932 Ford Deuce Coupe, 1936 Ford & 1949 Ford 
Convertible, a boxed/packaged group.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Fair to Good in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £70-80
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Lot No. 366

Franklin Mint, 1:24 Scale, Truck & Pick-Up, a boxed & unboxed group.  Includes 1930’s “Budweiser” 
Delivery Truck & 1940 Ford Pick-Up.  Although unchecked for completeness condition generally appears 
to be Fair to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 367

TWH Collectibles. Britains & Siku, a boxed Commercial, Plant & Agricultural group.  Although unchecked 
for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 368

First Gear, 1951 Ford F-6 Bottler’s Truck, 1953 Ford C-600 Straight Truck & 1953 Ford Pick-Up, a boxed 
group.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair 
to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 369

K & R Replicas & Sun Motor Co, a boxed Car group.  Includes Ford V8 Pilot Police Car & Ford V8 Pilot 
‘Woodie’.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in 
Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 370

A&H Precision Models, Precision Collection 100 & similar, a boxed & unboxed Car & Commercial group. 
 Includes 1913 Model T Speedster & 1934 Ford Model A Delivery Van “United Parcel Service”.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Excellent in Fair to Good boxes, 
where applicable.  See photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 371

Precision Series & similar, a boxed Plant, Agricultural & similar group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Fair to Excellent in Good boxes, where applicable.  See 
photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 372

Corgi, Matchbox The Dinky Collection & similar, a boxed Plant & Commercial group.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 373

Dinky, Corgi, Atlas Editions & similar, a boxed & unboxed Plant & Commercial group.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Excellent in Good boxes, where 
applicable.  See photo.
Estimate: £60-80

48 / 84

Auction E077
Modern Diecast - Online Only Auction on 21 August 2025



Lot No. 374

Matchbox, Corgi & similar, a boxed Car, Commercial & similar group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 375

Corgi, Lledo & similar, a boxed Car, Commercial & similar group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 376

Dinky, Matchbox, Corgi & similar, an unboxed Car, Commercial & similar group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Fair to Good.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 377

Dinky, Corgi and similar, a boxed and unboxed group comprising of Car and Commercial, to include 
Dinky 150 Rolls-Royce Silver Wraith, Dinky 283 Single Deck Bus, Dinky 980 Coles Hydra Truck 150T 
and others. Although not checked for completness conditions generally appear Fair to Good in generally 
Poor to Fair boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 378

Lledo, Matchbox Models of Yesteryear, Airfix and similar, a boxed group comprising of Models and Kits, 
to include AirfixSeries 1 H0 & 00 Gauge Scale Model Drewry 204 H.P. Diesel Shunter, Matchbox Models 
of Yesteryear Y-12 1912 Model 'T' Ford and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good to Excellent in generally Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £15-25

Lot No. 379

EFE, Oxford Diecast, Concept Models, Solido, Corgi and similar, a boxed Bus, Tram, Train and similar 
group to include 76COM003 Commer Commando BEA, 26301 Guy Arab II Utility Bus "London 
Transport", OM40501 Feltham Tram "London Transport" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Fair to Near Mint in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 380

Corgi, EFE, Matchbox, Bburago and similar, an unboxed Military, Bus, Commercial and similar group 
comprising of Diecast, Plastic, Card, Built Models and similar, to include Bburago Ferrari GTO 1962 1:18 
Scale, Corgi Aston Martin DB6, Corgi The Original Omnibus Company BET Single Deck and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Poor to Good. See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 381

Corgi The Original Omnibus Company, a boxed 1:76 Scale Bus group to include 97130 AEC Reliance 
"City Of Oxford Motor Service LTD", 97854 Bristol K6A "Western National Omnibus Co. LTD", 97869 
Bristol LG5 "Lincolnshire Road Car Co LTD" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Fair to Good in generally Fair to Good rigid Perspex cases and card cases 
where applicable. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 382

EFE, a boxed 1:76 Scale and similar group to include 27802 STL London Bus "Greenline", 16203 Bristol 
MW Coach "Royal Blue", 23305 ACE RF "Green Line" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good to Excellent in generally Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 383

Corgi, a boxed Bus group to include 97171 Burlingham Seagull "Neath & Cardiff", 97192 "The Ribble" 
Leyland Tiger, 97314 Guy Arab Utility Bus "City Of Oxford" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good to Near Mint in generally Good boxes. See photo.  
Estimate: £30-40

Lot No. 384

Oxford Diecast, Classix, Airfix, EFE, Corgi and similar, a Large Quantity of Empty Boxes, Rigid Perspex 
Cases and similar. Although not checked for completness conditions generally appear Fair to Good. See 
photo. 
Estimate: £10-15

Lot No. 385

Hot Wheels, Minichamps, Corgi, Matchbox, Atlas Editions and similar, a boxed group comprising of 
Military, Aviation, Board Game, Tram, Commercial, Catalogues and similar, to include Mattel Hot Wheels 
Autoclub 6899/A, Minichamps 3303 Mercedes 230 TE Break 1991 "Pale Blue Metallic", 430039301 
Mercedes 560 SEL 1989-91 "Petrol Met" and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good to Near Mint in generally fair to Excellent boxes, rigid Perspex cases, card cases 
and packaging. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 386

Vanguards, a boxed 1:43 Scale Police group to include VA05507 Ford Consul "City Of Glasgow 
Divisional Response Car", VA14014 Mini Van "Metropolitan Police", VA06401 Vauxhall Velox PA 
"Stockport Borough Police" and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 387

Vanguards, a boxed 1:43 Scale Police and Military group to include VA60001 Ford Zephyr 4 MK III ", 
VA55000 Ford Consul 3000 GT "Lancashire Constabulary", PP1002 Hillman Imp "Pinky & Perky" 2 
Model Set "Dunbartonshire Police" and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 388

Vanguards, a boxed 1:43 Scale Police group to include VA04105 Ford Cortina MKII 1600 GT 
"Lancashire Police", VA00120 Ford Anglia "Liverpool And Bootle Police", VA06605 Ford Transit Van 
MKI" and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near 
Mint in generally Good to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 389

Vanguards, a boxed 1:43 Scale Police group to include VA08400 Jaguar MKII "Somerset Constabulary", 
VA05203 Ford Granada "Greater Manchester Police", VA06602 Ford Transit Van MKI "Lancashire 
Accident Unit" and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent 
to Near Mint in generally Good to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 390

Vanguards, a boxed 1:43 Scale group to include VA38000 Vauxhall Victor "Gypsy Red", VA2002 VW 
Cabriolet "Black Cabriolet", VA01306 Austin Mini "Black" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to Excellent boxes. 
See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 391

Vanguards, a boxed 1:43 Scale Police group to include VA08904 Austin 2200s "Staffordshire Police", 
VA09001 Rover SD1 "Metropolitan Police", VA06616 Ford Transit MKII "Metropolitan Section Van" and 
others. Although not checked for completeness conditions generally appear Good to Near Mint in 
generally Good rigid Perspex cases and card cases. Please note one model is not attached to display 
base and due to the delicate nature of this model small components maybe broken and/or missing. See 
photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 392

Corgi and Lledo, a boxed group comprising of Commercial and Film and TV related, to include Corgi 
05301 "Chitty Chitty Bang Bang", Corgi Superhaulers 66203 "Royal Mail" Transit Van, Lledo Days Gone 
DG088010 Sentinel Canvas Back "Royal Mail" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 393

Lledo, EFE, Matchbox Models of Yesteryear, a boxed group comprising of Promotional Models and 
similar, to include Y-4 1930 Model "J" Duesenberg, Y-6 1920 Rolls Royce Fire Engine, Y-7 1912 Rolls 
Royce and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good Plus to Near 
Mint in generally Good to Near Mint boxes. Please note food items are not suitable for consumption and 
promotional fragrance is not suitable for use. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 394

Franklin Mint "The Classic Cars of the Fifties", a boxed group comprising of Models and Folder, to 
include 1958 Edsel Citation, 1955 Chevrolet Bel Air, 1951 Mercury Monterey and others. Although not 
checked for completeness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Fair to Good 
boxes with internal polystyrene. See photo.  
Estimate: £40-50

Lot No. 395

Matchbox, Corgi, Dinky, Spot-On and similar, an unboxed group comprising of Models, Empty Boxes, 
Parts, Accessories and similar, to include Spot-On Bentley Saloon, Dinky Morris Oxford, Corgi VW 1500 
Karmann Ghia and others. Although not checked for completness conditions generally appear Poor to 
Good. Please note boxes are empty. See photo.  
Estimate: £40-50

Lot No. 396

Dinky, Matchbox and similar, a mostly boxed group to include Dinky 562 Dump Truck, Matchbox "King 
Size" K-1 Weatherill Hydraulic Shovel, Dinky 20-Ton Lorry Mounted Crane "Coles", Although not 
checked for completeness conditions generally appear Fair to Excellent in generally Good to Excellent 
boxes where applicable. Please note the Matchbox box is missing an end flap. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 397

Corgi, Matchbox, Tonka and similar, a boxed group comprising of Models, Promotional Gifts, 
Accessories and similar, to include C959 Morris Minor Van, Corgi 95000 Jaguar XJS, Matchbox The 
Dinky Collection DY-18 1968 Jaguar "E" Type MK 1 1/2 and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good Plus to Near Mint in generally Good to Excellent boxes. 
Please note food items are not suitable for consumption. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 398

Corgi and similar, a boxed group comprising Multi Vehicle Sets, to include Thornycroft "J" type Bus "BP", 
D36/1 Zephyr Racing, 97700 Jaguar Through The Years "3 Classic Jaguar Models" and others. Although 
not checked for completeness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to 
Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 399

Brooklin Models, Roxley Models and similar, a boxed group to include Brooklin Models BRK. 7 1934 
Chrysler Airflow 4 Door Sedan, Roxley Models RX 108 Sherpa 300 Panel Van + Ladder and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Good to Near Mint in generally Good 
boxes. Pease note one model appears to have broken but present ladders and due to the delicate nature 
of theses models, some models may have broken and/or missing parts. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 400

Ertl, Hot Wheels (Mattel), Onyx, Majorette, Bburago and similar, a boxed and carded group comprising of 
Film and TV related, Performance Cars, Promotional Models, Large Scale and similar, to include Hot 
Wheels The Simpsons "Homer's Nuclear Waste Van", Ertl 1064 Batman "Batmobile", Ertl 2701 WB 
"Daffy Duck" and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good to 
Near Mint in generally Fair to Good boxes and packaging where applicable. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 401

Vanguards, a boxed 1:43 Scale Police group to include VA44001 "Sussex Police" Austin A60 
Cambridge, VA55000 "Lancaster Constabulary" Ford Consul 3000 GT, VA00120 "Liverpool and Bootle 
Police" Ford Anglia and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Excellent in generally Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 402

Vanguards, a boxed 1:43 Scale Police group to include VA05203 Ford Granada "Greater Manchester 
Police", VA05504 Ford Consul "West Yorkshire", VA04405 Austin A60 Cambridge "Cardiff City Police" 
and others. Although not checked for completness conditions generally Excellent in generally Good 
boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 403

Vanguards, a boxed 1:43 Scale Police group to include VA04101 "Hampshire Constabulary" Lotus 
Cortina MKII, VA05503 "West Yorkshire" Ford Consul, VA14014 "Metropolitan Police" Mini Van and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent in generally Good 
boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 404

Vanguards, a boxed 1:43 Scale group to include VA34004 Ford Capri "Monaco Red/Ermine White", 
VA52000 Ford Granada MKI "Flame Red", VA54000 Morris Oxford "Green" and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Excellent in generally Good to Excellent boxes. 
See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 405

Vanguards, a boxed 1:43 Scale group to include VA11012 Morris Minor Van "British Road Services", 
VA03405 Ford Capri 109E GT "Ermine White", VA06502 Rover 3500 V8 "Monza Red" and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent in generally Fair to 
Excellent boxes. Please note one box has tearing to the lid. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 406

Vanguards, a boxed 1:43 Scale Police and "Heartbeat Collection" group to include HB2002 "Heartbeat 
Collection" Set, PP1002 Hillman Imp "Pinky & Perky" 2 Model Set "Dunbartonshire Police", VA06606 
"Nottinghamshire Police" Ford Transit Van Accident Set and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent in generally Fair to Good boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 407

Vanguards, a boxed 1:43 Scale Police group comprising of Dioramas and similar, to include VA06606 
Ford Transit Van Accident Unit "Nottinghamshire Police", PD1002 Rover 2000 "Renfrew & Bute 
Constabulary" Jaguar XK120 "Bronze" with Diorama and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 408

Vanguards, 1:43 Scale Police group, to include VA04603 Ford Zepher 6 MKIII "Plymouth City Police", 
VA05204 Ford Granada MKI "Saarland Polizei (Germany), VA08207 Triumph 2.5 PI "Dorset & 
Bournemouth Police" and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Good to Excellent in generally Poor to Good Plus boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 409

Vanguards, a boxed 1:43 Scale group to include VA04701 Triumph TR3A "Apple Green", VA05505 Ford 
Consul "Pear Grey/Ruby Red", VA06104 Zodiac MKII Ambassador Blue Over "Pompadour Blue" and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent in generally Fair to 
Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 410

Vanguards, a boxed 1:43 and 1:64 Scale Commercial group to include PO1002 "Post Office Telephone 
Service Vans Of The 50's And 60's, VA16000 Comer Dropside "Carlsberg", VA07502 Morris Commercial 
Dropside "National Coal Board" and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Excellent in generally Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 411

Corgi The Original Omnibus, a boxed 1:76 Scale group to include 42502 Bedford OB Coach "Trossachs 
Trundler", 43304 Plaxton Premiere Bus "Eireann/Eurolines", 45301 Bova Futura "National Express (Wilts 
& Dorset) and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent in 
generally Good rigid Perspex cases. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 412

Corgi The Original Omnibus and Creative Master Northcord, a boxed 1:76 Scale group to include 
UKBUS 1004 Alexander ALX400 Bodied Dennis Trident, 97900 ACE Reliance Devon General, 97835 
Leyland Leopard "Ribble Motor Services LTD" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good to Excellent in generally Fair to Good rigid Perspex cases and Poor to 
Fair card cases where applicable. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 413

Corgi Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale group to include 75405 Leyland DAF Curtainside 
"Kings Of Old", CC12801 Scania T-Cab Feldbinder Tanker "Ian Hayes Transporter" and others. Although 
not checked for completness conditions generally appear Excellent in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60
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Lot No. 414

Corgi, a boxed group comprising of Classics and Golden Oldies, to include 97266 Double Decker Tram 
"Paisley", 30303 Bedford S "Spratt's", 97327 Atkinson 8 Wheel Rigid "Eddie Stobart" and others. 
Although not checked for completeness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally 
Good to Excellent boxes. Please note some boxes have stickers. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 415

Corgi Classics, a boxed group comprising of Commercial, Emergency, Tram and similar, to include 
08005 Stockport Borough Police Set "Morris Minor & Mini Van", 36801 Closed Tram Set "Glasgow", 
30307 "Police Mobile Column" Thames Trader Control Unit and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Fair to Good boxes. Please 
note some boxes are missing end flaps. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 416

Corgi Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale group to include CC10601 Leyland Octopus 
Sheeted Platform Lorry and Drawback Trailer "Road Services (Caledonian) LTD", CC12703 ERF ECS 
Flatbed Trailer "Vaughan Logistics LTD", CC12108 Renault Premium Tractor Unit "W.H. Malcolm LTD" 
and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good in generally Poor to 
Fair boxes. See photo.  
Estimate: £50-60

Lot No. 417

Corgi Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale group to include 76401 Scania Curtainside 
"Pollock (Scotrains) LTD", 76603 Scania Refrigerated Box Trailer "D. Steven & Son Of Wick" and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent in generally Good boxes. 
See photo.  
Estimate: £50-60

Lot No. 418

Corgi Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale group to include CC12001 MAN Curtainside 
"John Michell Transport", CC12004 MAN Flatbed Trailer with Curtainside Load "A.R.R. Craib Transport 
LTD" and others. Although not checked for completness conditions generally appear Fair to Excellent in 
generally Fair to Good boxes. Please note some model appears to have been on display and due to the 
delicate nature of this model, small components may be broken and/or missing. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 419

Corgi Café Connection, a boxed 1:50 Scale group CC11603 Albion Reiver Sheeted Platform Lorry "W.H. 
Malcolm LTD" Jungle Café, CC11601 Leyland (LAD) Octopus Sheeted Platform Lorry "Andrew Wishart & 
Sons LTD" Silver Link Road House and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Excellent in generally Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 420

Corgi World War II Collection, a boxed Military Group to include CC60201 PzKpfw V Panther Ausf. D 
Panzer Regiment Kursk Russia 1943, CC60302 Bedford QLR Administration and Command 
Headquarters British Army Royal Army Service Corps 1944, CC55108 Diamond T Tank Transporter 
Royal Army Service Corps and M4 Sherman Tank 2nd Battalion 1st Armoured Regiment 1st Division Sidi 
Bou Zid 1943 and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to 
Near Mint in generally Fair to Good boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 421

Corgi, a boxed Military group comprising of Classics, Forgotten Heroes, Unsung Heroes, D-Day 60th 
Anniversary and similar, to include 69901 Centurion MKIII Tank and Saladin Armoured Car "British Army, 
69902 Bedford MK High Canvas Back + 2 5lb Gun and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 422

Corgi, a boxed Military group comprising of A Century Of War, Fighting Machines, The Aviation Archive 
and similar, to include CS90026 For King And Country Remembering Those Who Fell At The Somme, 
CSCW23004 "Battle For Stalingrad", CS90273 "The Post War RAF" Westland Wessex RAF 84 Sqn and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Good to Near Mint in 
generally Fair to Good boxes. Please note some boxes are missing there clear plastic window. See 
photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 423

Corgi Classics, a boxed "Chipperfields Circus" group to include 97889 AEC Cage Truck and Trailer, 
97888 Foden Closed Pole Truck with Canvas and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 424

Corgi Limited Edition and Limited Edition Collectables, a boxed 1:50 Scale Commercial group to include 
CC99130 Scotland's Finest "Pollock (Scotrans) LTD Musselburgh", CC13704 Scania R Series "Pollock 
(Scotrans) LTD", CC11416 Bedford TK Platform Lorry and others. Although not checked for 
completeness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Fair to Good boxes. See 
photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 425

Corgi, a boxed Commercial group comprising of Classics, Heavy Haulage, Limited Edition and similar, to 
include 16601 Scammell Highwayman Ballast and Land Rover Set, 16704 Scammell Highwayman Low 
Loader with Coldcast Transformer Load "Pickfords", 23701 Leyland Octopus with Container "Guinness" 
others, although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Fair to Good boxes. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 426

Corgi, a boxed Commercial group comprising of Kings Of The Road and Heavy Haulage, to include 
CC12503 Atkinson Borderer Fridge Van "Gibbs Of Fraserburgh", CC12601 Scammell Crusader Flatbed 
Trailer "J.R. Adams", CC12210 Scania Low Loader and Thames Trader tipper "W.H. Malcom LTD" and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 427

Corgi, Atlas Editions, Vanguards, Oxford Diecast and similar, a boxed group comprising of Emergency 
and Military, to include Atlas Triumph 2000 "Lancashire Constabulary", Oxford Diecast 76BD017 Bedford 
OXD GS Truck 1st Armoured Division 1941, Corgi Vanguards VA13104 Vauxhall Cavalier MK3 2.0 16V 
LS "Ministry Of Defence Police and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Good to Near Mint in generally Poor to Good boxes, rigid Perspex cases and cars cases. See 
photo.  
Estimate: £50-60

Lot No. 428

Corgi, a boxed Film and TV related group to include 04204 James Bond's "Special Agent 007" Aston 
Martin D.B.5, CC07301 Morris Commercial Truck "Heartbeat", 18901 Bedford MK High Dropside and 
Two White Metal Figures and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Fair to Near Mint in generally Poor to Good boxes. See photo. 
Estimate: £30-40
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Lot No. 429

Dinky, Corgi, EFE, Lledo and similar, am unboxed Bus and Commercial group comprising of Trackside, 
The Original Omnibus and similar, to include Dinky AEC Mercury "Petroleum Products", EFE M.C.W. 
Orion Bus Body, Corgi The Original Omnibus Plaxton "Stagecoach Express" and others. Although not 
checked for completeness conditions generally appear Poor to Good. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 430

Corgi, EFE, Vanguards, Lledo and similar, a Large Quantity of Empty Boxes, Rigid Perspex Cases and 
similar. Although not checked for completness conditions generally appear Poor to Good. See photo.  
Estimate: £10-20

Lot No. 431

Corgi, a boxed group comprising of Vintage Glory Of Steam, Mettoy, The Original Omnibus, Super 
Haulers, Dibnah's Choice, Rail Legends and similar, to include 80308 Garrett Showmans Tractor 
"Princess Maud", ST97507 BR4_6_2 A4 Class "Union Of South Africa" 60009 A4, MT00106 Mettoy 
"London Country Routemaster" and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Excellent to Near Mint in generally Fair to Good boxes and packaging. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 432

EFE, Lledo and similar, a boxed group comprising of Trackside, Pioneers Aviation, Showmans, Days 
Gone and similar, to include 28501 Leyland TD1 High Front "Southdown", DG116000 Focker DR1 
Triplane "Barron Von Ricthofen (Red Barron)", DG176000 Leyland TD1 High Front "Southdown" and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Good to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 433

Corgi, Norev & Similar, a boxed and unboxed Group of Commercial Vehicles. Includes Reproduction 
Spot-On Series Models. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent 
within Good to Excellent boxes where applicable. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 434

AutoArt, a boxed 1:18 Scale Classic Division Jaguar D-Type 73561. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent to Near Mint within Good Plus to Excellent box. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 435

Auto Art, a boxed 1:18 Scale Millennium Series Jaguar E-Type Roadster Series III V12 73523. Although 
unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Good Plus to Excellent box. 
See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 436

Corgi, Dinky and similar an unboxed TV/Film related vehicles. Conditions appear generally Poor to Fair 
(playworn). See photo.
Estimate: £15-20
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Lot No. 437

Matchbox, Dinky and similar an unboxed military vehicle group. Conditions appear generally Poor to Fair 
(playworn). See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 438

Corgi, Dinky, Matchbox and similar an unboxed commercial vehicle group. Conditions appear generally 
Poor to Fair (playworn). See photo.
Estimate: £25-35

Lot No. 439

Corgi, Dinky, Matchbox and similar an unboxed motor vehicle group. Conditions appear generally Poor 
to Fair (playworn). See photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 440

Franklin Mint, an unboxed classic car group, comprising of mainly; Rolls Royce and Mercedes. 
Conditions appear generally Poor to Fair. See photo.
Estimate: £25-35

Lot No. 441

A boxed group of Radio Controlled and Battery Operated vehicles and similar, comprising of; Trains, 
Boats and Aircarfts and others. Conditions appear generally Fair to Good (unchecked for completeness, 
untested) within generally Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £10-15

Lot No. 442

Corgi, EFE and similar a boxed bus group, to include; Corgi 55004 - P.C.C. Street Car 'Lionel City 
Transit Corp.', EFE 11112 - London RTL (Leyland) 'JErsey Motor Transport', as well as others. 
Conditions appear generally Good to Very Good within generally Good to Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £25-35

Lot No. 443

Minichamps, Corgi, Matchbox Models Of Yesteryear, Bburago and similar a boxed mixed scale vehicle 
group, comprising of; F1, Military Vehicles, Commercial Vehicles, Motor Vehicles, TV/Film related 
vehicles and similar. Conditions appear generally Good to Very Good within generally Good to Very 
Good boxes. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 444

Franklin Mint, a partially boxed classic car group, to inlcude; 1905 Rolls Royce 'Green', 1910 Rolls Royce 
(Balloon Roadster) Silver Ghost, as well as others. Conditions appear generally Good to Very Good 
within generally Fair packaging (only inner Styrofoam). See photo.  
Estimate: £60-80
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Lot No. 445

Franklin Mint, a boxed classic car group, to inlcude; 1934 Packard V-12 Lebaron Speedster, The 1927 
Stutz Black Hawk , as well as others. Conditions appear generally Good to Very Good within generally 
Good boxes. See photo.  
Estimate: £40-50

Lot No. 446

Franklin Mint, a boxed classic car group, to include; The Duesenberg 20 Grand, Packard 1-80 Victoria , 
as well as others. Conditions appear generally Good to Very Good within generally Good boxes. See 
photo.  
Estimate: £40-50

Lot No. 447

Franklin Mint, a boxed classic car group, to include; The 1927 Stutz Black Hawk, The 1934 Hispano-
Suiza J12 , as well as others. Conditions appear generally Good to Very Good within generally Good 
boxes. See photo.  
Estimate: £40-50

Lot No. 448

Franklin Mint, a boxed classic car group, to include; The Mercedes-Benz W196R, 1907 Rolls Royce The 
Silver Ghost , as well as others. Conditions appear generally Good to Very Good within generally Good 
boxes. See photo.  
Estimate: £40-50

Lot No. 449

Franklin Mint, a boxed Truck & Trailer group, to include; The Peterbilt 379 Truck (with trailer model) and 
others. Conditions appear generally Good to Very good within generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 450

Tekno, Corgi & Similar,  a unboxed Group of Haulage & Construction Vehicles with Parts and Carry 
Case. Although unchecked for completeness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 451

Eaglemoss, a built James Bond 007 Aston Martin DB5 Magazine 1:8 Scale Kit with Glass Display Case, 
Protective Vinyl Cover & Magazine Issues. Appears to be missing issue number 2. Although unchecked 
for completeness condition appears Excellent within Good Plus to Excellent display case (Tape Residue 
on Glass) with Fair to Good magazines. Please note this lot is collection only due to weight and glass 
contents. See Photo
Estimate: £280-300

Lot No. 452

Auto Art, a boxed Pair of 1:18 Scale Commercial Vehicles. Includes 72831 Ford Forty Nine & 70091 
Lamborghini Diablo Roadster. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Good to Good Plus boxes, glue on plastic window has become weak. See Photo
Estimate: £50-60
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Lot No. 453

Auto Art, a boxed Pair of 1:18 Scale Racing Vehicles. Includes 80032 Porsche 917K '70 Le Mans Winner 
#23 & 87181 Porsche 908/03 Nürburgring 1971 Marko/Van Lennep #4. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent within Fair Plus to Good boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 454

Bbuargo, Mattel & Similar, a boxed Group of Ferrari Model Vehicles. Includes Cod. 3042 Ferrari F40 
Evoluzione (1992) with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 455

Minichamps, Anson & Similar, a boxed Group of Racing Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appears Good to Excellent within Fair to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 456

Action, Sunoco & NHRA, a boxed Group of American Racing Vehicles and Accessories. Includes GM 
Dealers Stock Car Crew Cab & Trailer with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 457

Lledo, a Large Quantity of Boxed Commercial Vehicles. Includes 100+ Models. Although unchecked for 
completeness condition appears Good to Excellent within Fair to Good boxes. Please note models 
appear to have been reboxed. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 458

Matchbox, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes Great Beers of the World Series with others. 
Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to Excellent 
boxes. Please note some models appear to have been repackaged. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 459

Corgi, Lledo & Similar, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes Vanguard Series models with 
others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Fair to 
Excellent boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 460

Lledo & Oxford Diecast, a boxed and unboxed Group of Vintage Commercial Vehicles. Although 
unchecked for completeness condition appears Fair to Good within Fair to Good boxes. See Photo
Estimate: £20-30
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Lot No. 461

Matchbox, a unboxed Group of Super Fast & Regular Wheel Vehicles. within Carry Case. Although 
unchecked for completeness condition appears Fair to Good within Fair to Fair Plus carry case. See 
Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 462

Corgi, Matchbox & Similar, a unboxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 463

Dinky Toys, a unboxed Group of Vintage Commercial Vehicles. Although unchecked for completeness or 
correctness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 464

Dinky, a Collection of Haulage Vehicles. Although unchecked for completeness condition appears Fair 
Plus to Excellent, some play worn. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 465

Dinky Toys, a unboxed Group of Vintage Commercial Vehicles with Figures. Although unchecked for 
completeness condition appears Fair to Excellent, some play worn. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 466

Corgi, Budgie & Similar, a unboxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Good to Excellent. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 467

Matchbox, Oxford Diecast & Similar, a boxed Group of Mixed Scale Commercial Vehicles. Includes The 
Dinky Collection Series with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to 
Excellent within Fair to Good boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 468

Road Signature, a boxed Group of 1:18 Scale Commercial Vehicles. Includes 92109 1957 Chevrolet Bel 
Air with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within 
Fair Plus to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 469

Ertl Collectibles, a boxed Group of 1:18 Scale American Muscle Series Model Vehicles. Includes 33771 
1970 Oldsmobile Cutlass SX 1 of 5000 with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 470

Sun Star, a boxed 1:18 Scale The Platinum Collection 1958 Buick Limited Closed Convertible. Although 
unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint box. 
See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 471

Sun Star, a boxed 1:18 Scale 1964 Ford Galaxie 500. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint box. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 472

Sun Star, a boxed 1:18 Scale The Platinum Collection 1958 Lincoln Continental MKIII. Although 
unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint box. 
See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 473

Maisto & Motor City, a boxed Group of 1:18 Scale Commercial Vehicles. Includes 36854 1948 Chevrolet 
Fleetmaster (Woody) with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Fair Plus to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 474

A Wooden and Glass Display Case. Measures approximately Height 33 Inches, Width 22 Inches and 
Depth 3 Inches. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent. Please note 
this lot is collection only due to glass contents. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 475

Britains, a boxed 1:32 Scale Gun Models Series 18" Heavy Howitzer 9740. Although unchecked for 
completeness condition appears Good to Excellent within Fair Plus to Good box. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 476

Franklin Mint, a boxed 1:32 1965 Seagrave Articulated Fire Engine with Aerial Ladder and Wooden 
Display. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Fair Plus to 
Good mailing box. See Photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 477

Corgi, Maisto & Similar, a boxed and unboxed Group of Commercial Vehicles. Includes Heavy Haulage 
Series with others. Although unchecked for completeness condition appears Fair to Good within Fair 
Plus to Good Plus boxes, where applicable. See Photo
Estimate: £15-20

Lot No. 478

EFE, Lledo & Similar, a boxed and unboxed Group of Commercial Vehicles. Includes Vanguards Series 
with others. Although unchecked for completeness condition appears Fair to Good within Fair to Good 
boxes and packaging, where applicable. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 479

Corgi, Bburago & Similar, a unboxed Group of Mixed Scale Commercial Vehicles. Although unchecked 
for completeness condition appears Poor to Good. See Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 480

Minichamps, a boxed 1:43 Scale Group of Commercial Vehicle. Includes 400120160 Alfa Romeo Alfasud 
ti 1974 with others. Although unchecked for completeness condition Good to Good Plus within Good to 
Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 481

Minichamps, a boxed 1:43 Scale Group of Racing Vehicles. Includes 430940118 Alfa Romeo 155 V6 TI 
DTM'94 Team Schubel K. Nissen with others. Although unchecked for completeness condition appears 
Good to Excellent within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 482

Brumm, Best, Top & Similar, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Good to Excellent within Fair Plus to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 483

Progetto K, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appears Fair Plus to Good within Fair to Good boxes and plastic cases. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 484

Onyx, Bang & Similar, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Good to Good Plus within Fair to Good boxes. See Photo
Estimate: £50-60
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Lot No. 485

Solido, Corgi & Similar, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes Detail Cars Series with others. 
Although unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Fair to Good boxes. 
See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 486

ARS Models, Pego & Similar, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Although unchecked 
for completeness condition appears Good to Good Plus within Fair to Good boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 487

DeAgostini, Minichamps, Solido & Similar, a unboxed and boxed Group of Commercial Vehicles & 
Collectibles. Although unchecked for completeness condition appears Poor to Good within Fair to Good 
boxes and packagaing, where applicable. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 488

WSI Models, a boxed LTM 1750-9.1 Liebherr Mobile Crane. Although unchecked for completeness 
condition appears Near Mint to Mint within Excellent to Near Mint box. See Photo
Estimate: £80-100

Lot No. 489

WSI Models, a boxed R-9150 Liebherr Mining Excavator. Although unchecked for completeness 
condition appears Near Mint to Mint within Excellent to Near Mint box. See Photo
Estimate: £90-110

Lot No. 490

WSI Models, a boxed LTM 1050-3.1 Liebherr Mobile Crane. Although unchecked for completeness 
condition appears Near Mint to Mint within Excellent to Near Mint box. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 491

WSI Models, a boxed 1:50 Scale "Palfinger" Volvo FH5 Globetrotter PK 135.002 Tec 7 with Jib Art. KW-
135002+Volvo. Although unchecked for completeness condition appears Near Mint to Mint within 
Excellent to Near Mint box. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 492

WSI Models, a boxed 1:50 Scale Sitra DAF XF Space Cab MY2017 4X2 + Reefer Trailer 3 Axle 01-3762. 
Although unchecked for completeness condition appears Near Mint to Mint within Excellent to Near Mint 
box. See Photo
Estimate: £70-80
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Lot No. 493

WSI Models, a boxed 1:50 Scale Sitra DAF XF Space Cab MY2017 4X2 + Bulk Trailer 3 Axle 01-3763. 
Although unchecked for completeness condition appears Near Mint to Mint within Excellent to Near Mint 
box. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 494

Diecast Masters, a boxed 1:50 Scale High Line Series CAT 794 AC Mining Truck 85670. Although 
unchecked for completeness condition appears Near Mint to Mint within Near Mint to Mint Tin and 
Excellent to Excellent Plus trade box. See Photo
Estimate: £180-200

Lot No. 495

Diecast Masters, a boxed 1:50 Scale CAT 994K Wheel Loader - Rock Configuration 85505. Although 
unchecked for completeness condition appears Near Mint to Mint within Near Mint to Mint tin and 
Excellent to Excellent Plus trade box. See Photo 
Estimate: £180-200

Lot No. 496

Diecast Masters, a boxed Pair of High Line Series 1:50 Scale CAT Construction Vehicles. Includes 
85571 CAT 323 Hydraulic Excavator & 85566 CAT D8T Track Type Tractor with 8U Blade. Although 
unchecked for completeness condition appears Near Mint to Mint within Near Mint to Mint tins and 
Excellent to Excellent Plus trade boxes. See Photo
Estimate: £80-90

Lot No. 497

Diecast Masters, a boxed 1:50 Scale CAT PM822 Cold Planer 85588. Although unchecked for 
completeness condition appears Near Mint to Mint within Near Mint to Mint tin and Excellent to Excellent 
Plus trade box. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 498

Diecast Masters, a boxed 1:50 Scale CAT AD60 Underground Articulated Truck 85516. Although 
unchecked for completeness condition appears Near Mint to Mint within Near Mint to Mint Tin and 
Excellent to Excellent Plus trade box. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 499

Corgi/Lledo, a boxed Group of Trackside Series Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent to Near Mint within Good Plus to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 500

Brumm, a 1:43 Scale British Racing Collection Set. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint perspex display. See Photo
Estimate: £50-60
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Lot No. 501

Corgi, Hot Wheels & Similar, a unboxed Group of Mixed Scale Commercial Vehicles. Although 
unchecked for completeness condition appears Fair to Good, play worn. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 502

Corgi, Oxford Diecast & Similar, a boxed and unboxed Group of Commercial Vehicles and Accessories. 
Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Fair to Good boxes, 
where applicable. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 503

Corgi, a boxed Group of 1:50 Scale Model Buses. Includes 97002 AEC Regent Sheffield with others. 
Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Good to Excellent 
boxes. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 504

Corgi, EFE & Similar, a Boxed Group of Model Buses. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Good to Excellent boxes and plastic perspex cases. See photo
Estimate: £40-50

Lot No. 505

Corgi, Dinky & Similar, a unboxed Group of Model Buses. Although unchecked for completeness 
condition appears Fair to Excellent. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 506

Hot Wheels Elite a boxed 1:18, K.I.T.T 'Knight Rider'. Condition appears Excellent to Near Mint (box 
appears still sealed) within generally Good to Very Good box. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 507

Hot Wheels Elite, a boxed 1:18 scale, Batman Classic TV Series Batmobile with Batman and Robin. 
Condition appears generally from Excellent to Near Mint (as box appears still sealed) within generally 
Very Good box. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 508

Minichamps 'American Dream Cars Collection', a boxed 1:18 scale, Lincoln Futura Concept 'limited 
edition 999pcs'. Condition appears generally from Excellent to Near Mint within generally Very Good to 
Excellent box. See photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 509

Minichamps 'The Real Dream Cars Bortz Auto Collection', a boxed 1:18, 1955 Generaly Motors 
Motorama LaSalle II Roadster Concept 'limited editio 999 pcs'. Condition appears generally Very Good to 
Excellent within generally Very Good box. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 510

Minichamps, a boxed 1:18 scale, Mercedes-Benz SLS AMG Roadster '2011' - Minichamps, a boxed 1:18 
scale, Mercedes-Benz SLS AMG Roadster '2011'. Condition appears generally Excellent to Near Mint 
within generally Very Good box. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 511

Minichamps, a boxed 1:18th scale, Mercedes-Benz 300 SL '1945'. Condition appears generally Very 
Good to Excellent within generally Good to Very Good box. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 512

Minichamps, a boxed 1:18th scale, Mercedes-Benz SLS AMG '2010'. Conditions appear generally 
Excellent to Near Mint within generally Good to Very Good box. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 513

Minichamps, a boxed 1:18th scale, Mercedes-Benz SLS AMG Roadster '2011'. Condition appears 
Excellent to Near Mint within generally Good box. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 514

CMC, a boxed 1:18th scale, No.M-051 - Maserati 250F (1957) Grand-Prix-Sieger (includes leaflet) . 
Condition appears generally Very Good to Excellent within generally Good to Very Good box. See photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 515

CMC, a boxed 1:18th scale, Ferrari 250 California 'SWB, 1960, rot' (includes, leaflets, instructions and 
cleaning cloth). Condition appears Excellent to Near Mint within generally Good to Very Good box. See 
photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 516

CMC, a boxed 1:18th scale, Ferrari 250 California 'SWB, 1960, silber' (limited edition). Condition appears 
Excellent to Near Mint within generally Good to Very Good box. See photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 517

AUTOart Millennium, a boxed 1:18th scale, Mercedes-Benz SL 600 'Black Metallic'. Condition appears 
generally Excellent within generally Good to Very Good box. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 518

AUTOart Millennium, a boxed 1:18th scale, Mercedes-Benz SL 600 'Silver'. Condition appears generally 
Excellent within generally Fair to Good box (due to Discolouration) . See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 519

Minichamps, Hot Wheels and similar a boxed 1:18th scale motor vehicle group, to include; Minichamps - 
Mercedes-Benz SLS AMG Roadster 'Iridium Silver Metallic', Hot Wheels - Ferrari 250 GT Berlinetta, as 
well as others. Conditions appear generally Excellent within generally Good to Very Good boxes. See 
photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 520

Vanguards, a boxed 1:43 scale police related vehicle group, to include; No.PC1002 - Police Panda Cars 
Of The 1960's 'Special Edition', VA 10301 - Ford Cortina MKIII 'Lancashire Constabulary', as well as 
others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Good to Very Good boxes. 
See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 521

Vanguards, a boxed 1:43 scale motor vehicle group, to include; VA08208 - Triumph 2.5 PI MK2 'Emerald 
Green', VA08402 - Jaguar MKII 'Primrose', as well as others. Conditions appear generally Excellent 
within generally Good to Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 522

Vanguards, a boxed 1:43 scale motor vehicle group, to include; VA5006 - Triumph Herald 'Monte Carlo 
Press Car', VA19001 - Rover P4 'Beige/Brown' , as well as others. Conditions appear generally Excellent 
within generally Good to Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 523

Vanguards, a boxed 1:43 scale motor vehicle group, to include; VA08800 - Daimler Sovereign 'jaguar 
dark blue', VA2000 - VW Cabriolet 'red' , as well as others. Conditions appear generally Excellent within 
generally Good to Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 524

Vanguards, a boxed 1:43 scale commercial vehicle group, to include; VA3007 - Austin A40 Van 'Bulmer's 
Cider', VA12002 - VW Split-Screen Beetle 'Polizei' , as well as others. Conditions appear generally 
Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60
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Lot No. 525

Vanguards, a boxed 1:43 scale motor vehicle group, to include; VA10101 - Triumph Stag 'Pimento Red 
(Hidden Treasure)', VA05310 - Triumph Dolomite Sprint 'Magenta', as well as others. Conditions appear 
generally Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 526

Vangaurds, a boxed 1:43 scale 'Ford' group, to include; VA07304 -  Ford Cortina MK 'John Woolfe 
Racing',  A pair of The Ford Millennium Collection sets, as well as others. Conditions appear generally 
Very Good to Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 527

Product Enterprise, a boxed Diecast Metal 'Gerry Anderson UFO' S.H.A.D.O. Interceptor with UFO 
Saucer. Condition generally appears Excellent to Near Mint, within Good Plus to Very Good box (old 
price stickers on box). See photo.

 

Estimate: £60-80

Lot No. 528

Product Enterprise, a boxed Diecast Metal 'Gerry Anderson UFO' S.H.A.D.O. 2. Condition generally 
appears Excellent to Near Mint, within Good Plus to Very Good box (old price stickers on box). See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 529

Product Enterprise, a boxed Diecast Metal 'Gerry Anderson UFO' S.H.A.D.O. Control. Condition 
generally appears Excellent to Near Mint, within Good Plus to Very Good box. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 530

Product Enterprise, a boxed Diecast Metal 'Gerry Anderson UFO' S.H.A.D.O. Interceptor with UFO 
Saucer. Condition generally appears Excellent to Near Mint, within Good Plus to Very Good box . See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 531

Product Enterprise, a boxed Diecast Metal 'Gerry Anderson UFO' S.H.A.D.O. Interceptor with UFO 
Saucer. Condition generally appears Excellent to Near Mint, within Good Plus to Very Good box. See 
photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 532

Product Enterprise, a boxed Diecast Metal 'Gerry Anderson UFO' S.H.A.D.O. Interceptor with UFO 
Saucer. Condition generally appears Excellent to Near Mint, within Good Plus to Very Good box . See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 533

Product Enterprise, a boxed Diecast Metal 'Gerry Anderson UFO' S.H.A.D.O. Interceptor with UFO 
Saucer. Condition generally appears Excellent to Near Mint, within Good Plus to Very Good box . See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 534

Product Enterprise, a boxed Diecast Metal 'Gerry Anderson Space : 1999' Eagle Transport. Condition 
appears generally Excellent to Near Mint within generally Good to Very Good box. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 535

Product Enterprise, a boxed Diecast Metal 'Gerry Anderson Space : 1999' Eagle Transport. Condition 
appears generally Excellent to Near Mint within generally Good to Very Good box. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 536

Product Enterprise, a boxed Diecast Metal 'Gerry Anderson Space : 1999' Eagle Transport. Condition 
appears generally Excellent to Near Mint within generally Good to Very Good box. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 537

Product Enterprise, a boxed Diecast Metal 'Gerry Anderson, Captain Scarlet' SPV (Spectrum Pursuit 
Vehicle). Condition appears generally Excellent to Near Mint within generally Good to Very Good box. 
See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 538

Product Entertainment, a boxed 'Gerry Anderson, Space 1999' Deluxe Eagle Gift Set, comprising of; 
Laboratory Eagle with booster rockets, Laser Tank, Alpha Moon Buggy. Condition appears generally 
Excellent within generally Good to Very Good Plus box. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 539

Joy Ride, a boxed 'Orange County Choppers (Amercian Chopper The Series)' motorbike/chopper group, 
to include; No.78925 - Old School Cody Project #2, No.37168 - Mikey's Bike 'Limited Edition', as well as 
others. Conditions appear generally Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 540

Joy Ride, a boxed 'Orange County Choppers (Amercian Chopper The Series)' motorbike/chopper group, 
to include; No.79170 - Jet Bike 'Limited Edition', No.79186 - Christmas Bike, as well as others. 
Conditions appear generally Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 541

RC2 'Harley Davidson' a boxed motorbike group, to include; No.33157B - Harley Davidson 2003 Dyna 
Super Glide Sport, No.33153 - Harley Davidson 2004 V-Rod, as well as others. Conditions appear 
generally Excellent within generally Fair to Good boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 542

RC2 'Harley Davidson' a boxed motorbike group, to include; No.33157B - Harley Davidson 2003 Dyna 
Super Glide Sport, No.33159C - Harley Davidson 2003 Softail Deuce, as well as others. Conditions 
appear generally Very Good to Excellent within generally Good boxes. See photo.
Estimate: £35-45

Lot No. 543

King America, Motormax, Newray a boxed mixed scale motorbike group, to include; King Amercia 'Harley 
Davidson' - Harley Davidson Fat Boy 2003 'telephone'
Estimate: £40-50

Lot No. 544

Corgi, a boxed 'James Bond' vehicle group, to include; CC03801 - Aston Martin DB5 '007 The Directors 
Cut Series', CC99171 - Aston Martin DB5 & Aston Martin V12 Vanquish Set, as well as others. 
Conditions appear generally Excellent within generally Good Plus to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 545

Corgi, a boxed 'James Bond' related vehicle group, to include; TY95401 - Jaguar XKR 'Die Another Day', 
TY95601 - Rolls Royce 'Goldfinger', TY95801 - Space Shuttle 'Space Shuttle', as well as others. 
Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Fair to Good Plus boxes (due to 
slight crushing). See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 546

Corgi '007 The Definitive Bond Collection', A boxed 'James Bond' related vehicle group, to include; 
65102 - Toyota 2000GT 'You Only Live Twice (Collectables Special Edition)', 65002 - Lotus Esprit 'The 
Spy Who Loved Me', CC04401 - Moon Buggy 'Diamonds Are Forever', as well as others. Conditions 
appear generally Very Good to Excellent within generally Good Plus to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 547

Corgi '007 The Definitive Bond Collection', A boxed 'James Bond' related vehicle group, to include; 
CC99105 - BMW Z8 & Diorama 'The World Is Not Enough', 65102 - Toyota 2000GT 'You Only Live 
Twice (Collectables Special Edition)', 04701 - Lotus Esprit Turbo 'For Your Eyes Only', as well as others. 
Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Good Plus to Very Good boxes. 
See photo.
Estimate: £70-80
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Lot No. 548

Corgi, a boxed 'James Bond' related vehicle group, to include; 96656 - James Bond Aston Martin 
'Special Edition', 96445 - Aston Martin DB5 '30th Anniversary of Goldfinger', as well as others. 
Conditions appear generally Very good to Excellent within generally Good Plus to Very Good boxes. See 
photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 549

Corgi, a boxed 'James Bond' related vehicle group, to include; TY95903 - James Bond Film Canister 4 
Piece Gift Set, TY04510 - Lotus Esprit Underwater 'The Spy Who Loved Me', TY07601 - Jaguar XKR 
'Die Another Day', as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally 
Good Plus to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 550

Corgi, a boxed 'James Bond' related vehicle pair, to include; 04206 - Aston Martin D.B.5 '50th 
Thunderball Anniversary' & 04204 - Aston Martin D.B.5. Conditions appear generally Very Good to 
Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 551

Corgi, a boxed 'James Bond' related vehicle pair, to include; 04206 - Aston Martin D.B.5 '50th 
Thunderball Anniversary' & 04203 - Aston Martin D.B.5 '50th Goldfinger Anniversary'. Conditions appear 
generally Very Good to Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 552

Corgi, a boxed 'James Bond' related vehicle pair, to include;  04203 - Aston Martin D.B.5 '50th Goldfinger 
Anniversary' &  04204 - Aston Martin D.B.5. Conditions appear generally Very Good to Excellent within 
generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 553

Corgi, a boxed 'James Bond' related vehicle pair, to include;  04203 - Aston Martin D.B.5 '50th Goldfinger 
Anniversary' &  04204 - Aston Martin D.B.5. Conditions appear generally Very Good to Excellent within 
generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 554

Corgi, a boxed 'James Bond' related vehicle pair, to include;  04203 - Aston Martin D.B.5 '50th Goldfinger 
Anniversary' &  04204 - Aston Martin D.B.5. Conditions appear generally Very Good to Excellent within 
generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 555

Corgi, a boxed 'Mr. Bean' related vehicles, to include; a pair of 96011 - Mr. Beans Mini (one with matte 
and glossy finish black bonnet), as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent 
within generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 556

Corgi and similar a boxed 'Gerry Anderson Thunderbirds' related vehicles, to include; CC00603 - FAB 1 
'Limited Edition', CC00802 - Thunderbirds 2 & 4, CC00601 - Fab 1, as well as others. Conditions appear 
generally Very Good to Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 557

Corgi, a boxed TV/Film related vehicle group, to include; 04303 - James Bond Aston Martin D.B.5 
'Collect 99', 39901 - Thunderbird 'Elvis', 35302 - Bedford Val 'Magical Mystery Tour Bus', as well as 
others. Conditions appear Very Good to Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 558

Corgi, a boxed TV/Film related vehicle group, to include; 07104 - Land Rover & Figures 'Daktari', 57405 - 
Gambit's Jaguar XJS 'The New Avengers', HPT0434001 - Mr. Weasley's Ford Anglia (with Harry Potter 
and Ron Weasley Figures) 'Harry Potter', , as well as others. Conditions appear Very Good to Excellent 
within generally Good to Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 559

Corgi, a boxed commercial vehicle group, to include; 09801 -ERF Delivery Truck Set 'John Smiths' (The 
Brewery Collection), 97317 - Foden Flatbed with Barriers & Chains 'Scottish & Newcastle Brewery', as 
well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Good to Very Good 
boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 560

Corgi, a boxed commercial/TV & Film related vehicle group, to include; 16301 - Scammell Highwayman 
Tanker Set 'Guinness' (The Brewery Collection), 26001 - Albion Lorry 'Ballantine's' (Whiskey Collection), 
as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Good to Very 
Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 561

Corgi, Minichamps, Scalextric and similar, a boxed 'James Bond' related vehicles, to include; 
Minichamps 400 135270 - Lotus Esprit S1 Submarine, Corgi 04303 - James Bond's Aston Martin DB5 
'Collect 99', as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Good 
to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 562

Corgi, Maisto, Brumm, Cararama, Vitesse and similar a boxed mixed scale vehicle group, comprising of; 
Commercial Vehicles, Sports/Motor Vehicles, Military Vehicles, Trains, TV/Film Related Vehicles and 
others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Good to Very Good boxes. 
See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 563

Matchbox, Dinky, Corgi and similar an unboxed vehicle group, comprising of; TV/Film related vehicles, 
Military Vehicles, Motor Vehicles, Commercial Vehicles and similar. Conditions appear generally Fair 
Good (slightly playworn). See photo. 
Estimate: £10-20

72 / 84

Auction E077
Modern Diecast - Online Only Auction on 21 August 2025



Lot No. 564

Corgi, Matchbox & Similar, a unboxed and boxed Group of Commercial Vehicles and Figures. Although 
unchecked for completeness condition appears Fair to Excellent within Good to Excellent boxes. See 
Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 565

Lldedo, Corgi & Similar, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes Coca Cola Branded Haulage 
Vehicles with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within 
Fair Plus to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 566

Corgi, Lledo and similar a boxed and unboxed mixed scale vehicle group, comprising of; Commercial 
Vehicles, Motor Vehicles, F1, Rally/Race, Busses and others. Conditions appear from Good to Very 
Good within generally Good boxes. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 567

Dinky, Morestone, Britains and similar an unboxed military vehicle group (note while one model comes in 
a box the box is a reproduction). Conditions appear generally Poor to Fair (playworn). 
Estimate: £30-40

Lot No. 568

Dinky, a unboxed commercial and motor vehicle group. Conditions appear generally Poor to Fair 
(playworn). 
Estimate: £30-40

Lot No. 569

Corgi, a unboxed commercial, motor vehicle & TV/Film related group. Conditions appear generally Poor 
to Fair (playworn). 
Estimate: £20-30

Lot No. 570

Lonestar, Matchbox, Norev and similar an unboxed mixed vehicle group, comprising of; Motor Vehicles, 
Aircrafts, Commercial Vehicles and others. Lot also includes a collection of Britains Farm and other 
collectables. Conditions appear generally Poor to Fair (playworn). See photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 571

BBurago, Norev 'Spot On', Atlas Edition 'Dinky Toys' and similar a boxed vehicle group, to include; 
Bburago cod.1103 - Smurf Jeep, Norev 'Spot On' No.111 - Ford Thames Trader, as well as others. 
Conditions appear generally Good Plus to Very Good Plus within generally Fair to Good boxes. See 
photo. 
Estimate: £25-35
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Lot No. 572

Spark Model, a boxed race/rally car group, to include; SF066 - McLaren MP4 (12C No8 FFSA 'GT Tour 
2013'), KBS052 - Porsche 935 (K2 No70 'Hockenheim 1977'), as well as others. Conditions appear 
generally Very Good to Excellent within generally Very Good to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 573

Spark Model, a boxed RUF group, to include; S0704 - RUF RT12 2005, S0716 - RUF RGT 2007, as well 
as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Very Good to Excellent 
boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 574

Spark Model, a boxed Sports Car group, to include; A009 - Mercedes-Benz 'SLS AMG 2009', S0710 - 
Boxter Stola GTS '2003', as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within 
generally Very Good to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 575

Ebbro, a boxed 1:43 scale motor and commercial vehicle group, to include; No.185 - Nissan Sunny Truck 
'Blue', No.89 - Toyota MR-S 'Silver', as well as others. Conditions appear generally Very Good to 
Excellent within generally Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 576

Ebbro, a boxed 1:43 scale motor and commercial vehicle group, to include; No.693 - Honda Super GT 
'ARTA NSX 2005 No.8 Orange', No.884 - Mooncraft Shiden Super GT300 'I.M Jihan Co.LTD Apple 2006 
Malaysia Blue', as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally 
Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 577

Minichamps, a boxed 1:43 scale race/rally car group, to include; 430 792595 - BMW M1 Procar 'N. 
Lauda (Procar Series 1979)', 400 723401 - Mercedes 300 SEL 6.8 'Heyer/Betzler (24h Nurburgring 
1972)', as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Very 
Good boxs. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 578

Minichamps, a boxed 1:43 scale race/rally car group, to include; 400 041464 - Chevrolet Corvette C5R 
'24h Le Mans 2004 (Class Winners: Gavin/Beretta/Magnussen), 400 013102 - Mercedes CLK Coupe 
'DTM 2001 (Team D2 AMG P. Dumbreck) , as well as others. Conditions appear generally Very Good to 
Excellent within generally Very Good boxs. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 579

Minichamps, a boxed 1:43 scale race/rally car group, to include; 400 087880 - Porsche 911 GT3 RSR 
'24h LeMans 2008 (Van Overbeek/Bergmeister/Neiman)', 430 943304 - Mercedes AMG C 180 'DTM 
2008 (Team AMG B. Schneider) , as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent 
within generally Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 580

Minichamps, a boxed 1:43 scale motor vehicle group, to include; 400 103921 - Lamborghini Murcielago 
LP640 '2006 Green Metallic', 400 044220 - Bitter CD '1974-77 Silver' , as well as others. Conditions 
appear generally Very Good to Excellent within generally Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 581

Minichamps, a boxed 1:43 scale high performance car/motor vehicle group, to include; 430 836518 - 
Porsche 956L '24h Le Mans 1983 (Laessig/Wilson/Plankenhorn), 430 736900 - Porsche Carrera RSR 
'1973 White', as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Very 
Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 582

Minichamps, a boxed 1:43 scale high performance car/motor vehicle/TV & Film group, to include; 400 
135270 - Lotus Esprit S1 Submarine 'James Bond: The Spy That Loved Me), 516 974303 - Williams FW 
19 'J. Villeneuve', as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally 
Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 583

Minichamps, a boxed 1:43 scale F1 & Rally group, to include; 400 023292 - Mercedes-Benz CLK DTM 
'Team AMG 2002 J. Alesi', 400 010020 - Minardi European PS01 'F.Aloso', as well as others. Conditions 
appear generally Very Good to Excellent within generally Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 584

hpi-racing, a boxed 1:43 scale rally/high performance and similar vehicles, to include; 8095 - Porsche 
911 GT1 (#8 '1998 FIA GT'), 8002 - Kyoseki Skyline GP1 Plus (#55 '1992 JTC'), as well as others. 
Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Very Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 585

IXO, a boxed 1:43 scale rally/high performance and other vehicle group, to include; LMC058 - Renault 
Alpine (#16 'Le Mans 1977'), RAM020 - Megane Schlesser 'Winner Dakar 2000', as well as others. 
Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Very Good boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 586

IXO & Onyx a boxed F1/High Performance vehicles group, to include; IXO LMM113 - Peugeot 908 HDI 
FAP #7 'Le Mans 2007', IXO LMC024 - Bugatti Tank 'Le Mans 39 Winner', as well as others.  Conditions 
appear generally Very Good Plus to Excellent within generally Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 587

Minichamps, hpi-racing and similar a boxed rally/high performance/sports car group, to include; 
Minichamps 400 127500 - DeTemaso Pantera '1972 Red', hpi-racing 8086 - Calsonic Skyline (#1 '1991 
JTC'), as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Very Good 
boxes. See photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 588

AUTOart, Rai's, DISM, Ignition Models and similar a boxed 1:43 scale motor vehicle group, to include; 
AUTOart 50302 - Audi A6 Allroad Quattro (Lavagrau), Mirage 8559 - Mitsubishi Lancer Evolution II 
'Monaco Red', as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally 
Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 589

Pit-Road, Bizarre, Quartzo, Reve Collection and others a boxed 1:43 scale F1/Racing/Rally Car group, to 
include; Bizarre BZ338 - Nissan 240RS #4 'Safari 1985', Reve Collection R70031 - Lotus 76 '1974 
Presentation Car', as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally 
Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 590

Kyosho, Norev, Brumm, Takara Tomy and others a boxed 1:43 scale Rally/F1/TV & Film related and 
similar group, to include; Kyosho 03215BK - Lamborghini Diablo GT-R 'Black', Takara Tomy No.43 - 
Lightning McQueen 'Type Dinioco'
Estimate: £50-60

Lot No. 591

Minichamps a boxed 1:18th scale F1 car pair, to include; 150 080015 - Scuderia Toro Rosso STR3 'S. 
Vettel 2008' & 100 010017 - Sauber Petronas C20 'K.Raikkonen'. Conditions appears generally Very 
Good to Excellent within generally Very Good boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 592

Minichamps a boxed 1:18th scale F1 car pair, to include; 110 110078 - Mercedes GP F1 Team 'N. 
Rosberg (Showcar 2011)' & 530 011803 - McLaren Mercedes MP4-16 'M. Hakkinen'. Conditions appears 
generally Very Good to Excellent within generally Very Good boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 593

AUTOart a boxed 1:18th scale, No.74671 - Lamborghini Sesto Elemento (Grey Carbon Fiber Pattern). 
Condition appears generally Excellent to Near Mint within generally Very Good box/packaging. See 
photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 594

AUTOart a boxed 1:18th scale, No.77408 - Nissan Skyline GT-R (R34) V-Spec II (Bayside Blue). 
Condition appears generally Excellent to Near Mint within generally Very Good box/packaging. See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 595

AUTOart a boxed 1:18th scale, No.89281 - Nissan Skyline GT-R (R32) Plain Colour Version (Bayslide 
Blue/Black Wheels). Condition appears generally Excellent to Near Mint within generally Very Good 
box/packaging. See photo.
Estimate: £70-80
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Lot No. 596

AUTOart, a boxed 1:18th scale, No.77341- Nissan Skyline GT-R (R32) 'Gun Grey'. Conditions appear 
generally  Very Good to Excellent within generally Fair to Good box (box has come loose and needs glue 
as well as discolouration). See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 597

Sun Star, a boxed 1:18th scale, No.3125 - LANCIA DELTA Integral '#3 M.Ericsson/C.Billstam 
(International Swedish Rally 1989)'. Conditions Appear generally Very Good to Excellent within generally 
Very Good box. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 598

Top Marques Collectibles/BBR Models a boxed 1:18th scale, AA 0941 CG - Alfa Romeo 4C 'Red'. 
Condition appears generally Very Good to Excellent within generally Very Good box. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 599

Minichamps a boxed 1:18th scale, No.80 43 0 302 540 - BMW M3 GTR 'Blue (Limited Edition to 3000). 
Condition appears generally Very Good to Excellent within generally Good to Very Good box/packaging. 
See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 600

Ignition Model, a boxed 1:18th scale, No.0767 - Nissan Fairlady Z (S30 'Blue'). Condition appears 
generally Excellent to Near Mint within generally Very Good to Excellent box/packaging. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 601

Hot Wheels Racing and similar a boxed 1:18th scale F1 car group, to include; 56133 - Ferrari F2001 
'King Of Rain', as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally 
Good to Very Good Plus boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 602

Hot Wheels Racing a boxed 1:18th scale, L6234 -  F248 Schumacher. Condition appears generally Very 
Good to Excellent within generally Good to Very Good box/packaging. See photo.
Estimate: £35-45

Lot No. 603

Hot Wheels Racing a boxed 1:18th scale, L6234 -  F248 Schumacher. Condition appears generally Very 
Good to Excellent within generally Good to Very Good box/packaging. See photo.
Estimate: £35-45
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Lot No. 604

Hot Wheels Racing and similar a boxed 1:43 scale F1 Ferrari group, to include; Hot Wheels Racing 
V7423 - 80th Ferrari One-Two Victory (Bahrain Grand Prix Skhir '18.03.2010'), as well as others. 
Conditions appear from Very Good to Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 605

Dinky, an unboxed motor vehicle group, to include; 233 - Cooper-Bristol, 162 - Ford Zephyr, as well as 
others. Conditions generally appear Fair (playworn and possibly re-painted models). See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 606

Dinky, an unboxed commercial vehicle group, to include; 930 - Bedford Pallet Jekta Van, 902 - Foden, as 
well as others. Conditions generally appear Fair (playworn and possibly re-painted models). See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 607

Matchbox, an unboxed commercial and motor vehicle group. Conditions appear generally Poor to Fair 
(playworn). See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 608

Corgi, Solido and similar, an unboxed commercial and motor vehicle group. Conditions appear generally 
Poor to Fair (playworn). See photo.
Estimate: £15-25

Lot No. 609

Matchbox, Corgi, Tonka & Similar, a unboxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Poor to Good. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 610

Corgi & Matchbox. A boxed Group of TV & Film Related Vehicles. Includes Batman, James Bond 007 
with others. Although unchecked for completeness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 611

Dinky, Britains & Similar, a unboxed Group of Military Vehicles and Figures. Although unchecked for 
completeness condition appears Poor to Good. See Photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 612

Bburago, Corgi & Similar, a boxed Group of Mixed Scale Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent to Near Mint within Good to Excellent boxes and packaging. 
See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 613

Esfii, a boxed and unboxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appears Good to Excellent within Fair to Excellent plastic bubble packaging, where applicable. 
See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 614

Norev & Similar, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes 900010 Chevrolet Aveo 
with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within 
Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 615

Norev & Similar, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes 800953 Samsung QM5 
with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within 
Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 616

Norev & Similar, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes 660031 Tata Indica Vista 
with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within 
Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 617

Corgi, Hot Wheels & Similar, a unboxed Group of Commercial Vehicles and Parts. Although unchecked 
for completeness condition appears Fair to Good, play worn. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 618

Matchbox, Corgi & Similar, a boxed and unboxed Group of Commercial Vehicles & Collectibles. Although 
unchecked for completeness condition appears Fair to Excellent within Good to Good Plus boxes. 
Please note unfortunately a quaintly of boxes included in this lot are empty. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 619

Bburago, Matchbox & Similar, a boxed and unboxed Group of Commercial Vehicles. Includes Classico 
Collection Models with others. Although unchecked for completeness condition appears Fair to Excellent 
within Poor to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £40-50
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Lot No. 620

Corgi, Matchbox & Lledo, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes The Dinky Collection Model 
Series with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint 
within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 621

Corgi, Matchbox & Similar, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes American Chopper the 
Series Models with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent 
within Fair to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 622

EFE, a boxed Group of 1:76 Scale Model Buses. Includes 11108 A.1. Services Double Deck Bus with 
others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Good to 
Excellent boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 623

EFE, Corgi & Similar, a boxed and unboxed Group of Commercial Vehicles. Includes Original Omnibus 
Series with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within 
Good to Excellent boxes and plastic cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 624

Corgi, Lledo & Similar, a boxed and unboxed Group of Commercial Vehicles and Accessories. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes. See 
Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 625

Bburago, Lledo, Corgi and similar, a boxed group comprising of Film and TV related, 1:18 Scale, 
Promotional Models and similar, to include Bburago Ford Focus 1:18 Scale, Corgi Precision Cast 
Classics G50071 Jaguar E-Type Limited Edition and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good to Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes where 
applicable. See photo.  
Estimate: £20-30

Lot No. 626

Corgi, a boxed 36502 "The Italian Job" Three Piece Mini Set & Blue and White Coach. Although not 
checked for completness conditions generally appear Near Mint in a generally Good Plus to Excellent 
box. See photo. 
Estimate: £100-120

Lot No. 627

Franklin Mint, a boxed group to include 1938 Rolls Royce Silver Ghost, The 1935 Auburn 851 Speedster 
and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good Plus to Excellent in 
generally Good mailout boxes with internal polystyrene. Please note some components appear broken 
and/or missing and boxes have pen marking. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 628

Franklin Mint, a boxed group to include The 1930 Bugatti Royal Coupe Napoleon and others. Although 
not checked for completness conditions generally appear Good to Excellent in generally Good mailout 
boxes with internal polystyrene. Please note some components appear broken and/or missing, one 
model has slight damage to the paint and boxes have pen markings. Please see photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 629

A Wooden and Glass Display Case. Measures approximately Height 26 Inches, Width 36 Inches and 
Depth 3.5 Inches. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent. Please 
note this lot is collection only due to glass contents. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 630

A Wooden and Glass Display Case. Measures approximately Height 20.5 Inches, Width 42 Inches and 
Depth 2.5 Inches. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent. Please 
note this lot is collection only due to glass contents. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 631

A Wooden and Glass Display Case. Measures approximately Height 33.5 Inches, Width 23 Inches and 
Depth 4 Inches. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent. Please note 
this lot is collection only due to glass contents. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 632

A Wooden and Glass Display Case. Measures approximately Height 26 Inches, Width 22.5 Inches and 
Depth 3.5 Inches. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent. Please 
note this lot is collection only due to glass contents. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 633

Corgi, a Collection of Catalogues. Includes Aviation Archive catalogues with others. Although unchecked 
for correctness condition appears Excellent. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 634

Matchbox Models of Yesteryear, Lledo, Corgi, Spot-On and similar, a mostly boxed group to include 
Collectables Limited Edition YY020A/SA-M, Fire Engine Series YFE17 1939 Bedford Pump and Hose 
Truck, Matchbox Y-7 1930 Model "A" Ford Wreck Truck "Barlow Motor Sale" and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good to Near Mint in generally Good to Near Mint 
boxes where applicable. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 635

Matchbox and Corgi, an unboxed group comprising of Carry Case and Models, to include Matchbox 
Superfast 11 Car Transporter, Matchbox 13 Baja Buggy, Corgi Porsche Audi, Matchbox Superfast 
Collector's Carry Case and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
fair to Good. Please note some models and the carry case have been customised. See photo. 
Estimate: £40-50
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Lot No. 636

Matchbox and similar, an unboxed group comprising of Regular Wheels, King Size, Super King and 
similar, to include 8 Scammell 6X6 Tractor with Trailer "Laing", K-8 Guy Warrior Car Transporter, 23 
Bluebird Dauphine and others. Although not checked for completness conditions generally appear Fair to 
Good. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 637

Matchbox and similar, an unboxed group comprising of Major Packs, Superkings, Regular Wheels and 
similar, to include 40 Leyland Royal Tiger Coach, 9 Hendrickson Tractor with 9 Inter State Double 
Freight, K17-23 Scammell Tractor with Super Kings K-17 Trailer and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Fair to Good. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 638

Matchbox, a boxed group comprising of Regular Wheels, Major Pack and empty boxes, to include 32 
Leyland Petrol Tanker "BP", 60 Truck with Site Office, M-8 Car Transporter and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good to Excellent in generally Good boxes. Please 
note two boxes are empty. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 639

Marsh Models, a Sealed Group of Thundersport Range Kits Series Models. Includes MM6 McLaren M6A 
1967 Can-Am Championship with others. Although unchecked for completeness condition is presumed 
Mint within Near Mint box. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 640

Marsh Models, a Sealed Group of Thundersport Range Kits Series Models. Includes MM6 McLaren M6A 
1967 Can-Am Championship with others. Although unchecked for completeness condition is presumed 
Mint within Near Mint box. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 641

Marsh Models, a Sealed Group of Thundersport Range Kits Series Models. Includes MM6 McLaren M6A 
1967 Can-Am Championship with others. Although unchecked for completeness condition is presumed 
Mint within Near Mint box. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 642

Marsh Models, a Sealed Group of Thundersport Range Kits Series Models. Includes MM6 McLaren M6A 
1967 Can-Am Championship with others. Although unchecked for completeness condition is presumed 
Mint within Near Mint box. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 643

Marsh Models, a Sealed Group of Thundersport Range Kits Series Models. Includes MM6 McLaren M6A 
1967 Can-Am Championship with others. Although unchecked for completeness condition is presumed 
Mint within Near Mint box. See Photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 644

Marsh Models, a Sealed Group of Thundersport Range Kits Series Models. Includes MM6 McLaren M6A 
1967 Can-Am Championship with others. Although unchecked for completeness condition is presumed 
Mint within Near Mint box. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 645

Marsh Models, a Sealed Group of Thundersport Range Kits Series Models. Includes MM6 McLaren M6A 
1967 Can-Am Championship with others. Although unchecked for completeness condition is presumed 
Mint within Near Mint box. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 646

Marsh Models, a Sealed Group of Thundersport Range Kits Series Models. Includes MM6 McLaren M6A 
1967 Can-Am Championship with others. Although unchecked for completeness condition is presumed 
Mint within Near Mint box. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 647

Marsh Models, a Sealed Group of Thundersport Range Kits Series Models. Includes MM6 McLaren M6A 
1967 Can-Am Championship with others. Although unchecked for completeness condition is presumed 
Mint within Near Mint box. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 648

Marsh Models, a Sealed Group of Thundersport Range Kits Series Models. Includes MM6 McLaren M6A 
1967 Can-Am Championship with others. Although unchecked for completeness condition is presumed 
Mint within Near Mint box. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 649

Britains, a boxed pair to include 9780 Kettenkrad Half Track Motorcycle and 9784 Army Scout Car. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally 
Fair boxes. Please note Kettenkrad Half Track Motorcycle appears to have minor repair to reattach the 
rear figure. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 650

Wicke (Lonestar) a blister carded #0473 'The World is Not Enough' Pistol and silencer, with 6 x #0226 
100-Shot Rolls Caps. Conditions generally appear Near Mint to Mint, PLEASE NOTE: UK BUYERS 
ONLY
Estimate: £50-60

Lot No. 651

Books, Catalogues, Empty Boxes and related Ephemera, an unboxed group to include Dinky Toys 1934 
To 1964 "Wednesday 14 December 1988" published by Phillips West Two, British Diecast Model Toys 
"Updated Issue To The third Edition Of" published by Swapmeet Toys & Models, The Matchbox Price 
Guid 1953 1990 "Frank Thompson" 3rd Edition published by Black and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Poor to Good Plus. See photo. 
Estimate: £15-25
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Lot No. 652

Matchbox, a boxed group comprising of Convoy and Gift Sets, to include CY16 Scania Box Truck 
Fourgon Semi-Remorque Container-Lastzug "Wimpy", CY15 Peterbilt Tracking Vehicle "MBTV", MC-24 
"The Red Arrows" Gift Set, MC-18 "Ferrari" Gift Set and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. See 
photo. 
Estimate: £60-70

Total Number of Lots: 652
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